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****************************************************************************************** 

We are pleased to be able to offer a first catalogue via our own website. It will be some time before the website 
also has more content, but we are working on it. 

In this catalogue you will find a selection of new acquisitions in our specialist areas as well as the first part of a 
Buddhism library that we have recently been able to acquire. Most of these books are in exceptionally good 
condition. At the beginning of the catalogue you will find books from a time when travel to Tibet was only possible 
with an official invitation. Even if the descriptions and photos often use stereotypes, they offer an interesting 
insight into this otherwise little documented time. 

****************************************************************************************** 

All defects of the books are noted. Title is reserved until full payment is received. Shipping will be charged in 
addition to the mentioned price. We can send photos of the books in which you are interested 

****************************************************************************************** 

Tibet 1950 – 1980 

 

Chinese Buddhist Association (ed.):  Buddhists In New China, Peking, Nationalities Publishing 
House, 1956. 
Bestell Nr.: 24061 49,00 € 
Original yellow binding with gilt decoration, 189 pages, illustrated throughout, including several colour illustrations, the delicate 
bidnign is a bit spotted/dusty, inside very good condition. Overview of Buddhist sites and monks and lamas in China before the 
Cultural Revolution. Quite a few of the buildings were later destroyed. Also several photos from Tibet. In 1956 the Buddhist world 
celebrated the 2500th anniversary of Buddhas parinirvana. This is not mentioned here, but the book was certainly published 
therefore. Text in English. 

 
Dakpa, Rinchen and B. A. Rooke:  In Haste from Tibet, London, Robert Hale, 1971. 9780709122593 
Bestell Nr.: 29149 26,00 € 
Original hardcover in unclipped dust jacket, 174 pages, 18 illustrations on plates, some illustrations in the text, very good condition. 
Autobiography of a 21 year old Tibetan, who went to exile in Britain where he studied engineering at Brighton Technical College. 

 
David-Neel, Alexandra:  Altes Tibet - Neues China, Wiesbaden, F.A. Brockhaus, 1955. 
Bestell Nr.: 27772 8,00 € 
Originalleinen, 203 Seiten, 24 Tafeln, Kartenskizze, kleine Bleistiftanstreichung im Inhaltsverzeichnis, gut erhalten. Die erfahrene 
Tibetreisende zeigt sich sehr aufgeschlossen, für die Veränderungen durch die chinesische Besatzung - lange vor der 
Kulturrevolution. Die französische Originalausgabe erschien 1953 "Le vieux Tibet face á la Chine nouvelle". Unterschätztes 
Tibetbuch der bekannten Autorin. Deutsche Erstausgabe. 
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Signiert ! 
Ford, Robert:  Gefangen in Tibet, Gütersloh, Signum, o.J. (ca. 1960er). 
Bestell Nr.: 28812 75,00 € 
Taschenbuch, 277 Seiten, etliche Markierungen und Anmerkungen in Bleistift, gut erhalten. Mit Vorwort von Heinrich Harrer. Der 
Autor ist einer der letzten heute noch lebenden Westler, die das alte Tibet erlebten. Er arbeitete in Osttibet als Funker für die 
tibetische Regierung. Mit Widmung von Robert Ford. Exemplar der Tibetologin Dr. Isrun Engelhardt. 

 
Gelder, Stuart & Roma:  Visum für Tibet. Eire Reise in das geheimnisvollste Land der Erde, 
Düsseldorf/Wien, Econ Verlag, 1965. 
Bestell Nr.: 31030 4,00 € 
Original-Leinen mit Schutzumschlag, 344 Seiten, 5 Farb- und 31 s/w-Abbildungen auf Tafeln, Vorsatzkarte, Schutzumschlag mit 
kleinen Einrissen (ohne Verlust), sehr guter Zustand. Eines der wenigen Bücher über Tibet kurz vor der Kulturrevolution. Das 
Ehepaar reiste 1962 nach Tibet, angeblich mit dem ersten Visum, den die kommunistische chinesische Regierung für westliche 
Besucher ausstellte (was nicht ganz stimmt, z. B. war Winnington 1955 und 1959 dort). Viele lächelnde Tibeter, aber auch Fotos 
von Lhasa, das noch intakt ist, u.a. der Eingangs-Chorten. Hugh Richardson veröffentlichte eine (für ihn ungewöhnlich) recht 
emotionale Rezension im Journal of the Royal Central Asian Society, Bd. 52, 1965, S. 181/182. 

 
Gelder, Stuart & Roma:  The Timely Rain. Travels in New Tibet. Foreword by Edgar Snow, London, 
Hutchinson, 1964. 
Bestell Nr.: 18907 10,00 € 
Original cloth with dust jacket, 248 pages, 27 colour and 40 b/w illustrations on plates, endpaper map, very good condition. One 
of the not too many books about Tibet shortly before the cultural revolution. The couple travelled to Tibet in 1962, alledgedly on 
the first passport issued by the Communist Chinese Government to Western visitors (which was not quite true, e.g. Winnington 
was there in 1955 and in 1959). Many smiling Tibetans, but also photos of Lhasa still intact, i.a. the entrance chorten. Hugh 
Richardson published quite an emotional review in the Journal of the Royal Central Asian Society, vol. 52, 1965, pp. 181/182. 

 
Han, Suyin:  Chinas Sonne über Lhasa. Das neue Tibet unter Pekings Herrschaft, Bern/Müchen, Scherz, 
1978. 
Bestell Nr.: 26321 2,00 € 
Originalbroschur, 226 Seiten, sehr gut erhalten. Pro-Chinesischer Bericht aus einer Zeit, als sonst kaum Nachrichten aus Tibet in 
den Westen kamen. Die in der Schweiz lebende Autorin war 1975 die erste westliche Besucherin, der nach der Kulturrevolution 
die Einreise nach Tibet erlaubt wurde. Erste deutsche Ausgabe. 

 
Hsi, Chang-hao and Yuan-mei Kao:  Tibet Leaps Forward, Peking, Foreign Languages Press, 1977. 
Bestell Nr.: 31269 20,00 € 
Original softcover binding, 116 pages, 45 illustrations on plates, very good condition. Machines, trucks, industry and laughing 
Tibetans and Han working together - published at the end of the Cultural Revolution. 

 
Information Office of His Holiness the Dalai Lama (ed.):  Glimpses of Tibet Today, Dharamsala, 
Information Office of His Holiness the Dalai Lama, 1978. 
Bestell Nr.: 28951 12,00 € 
Original softcover binding, iv, 112 pages, very good condition. Collection of papers, i.a. Rogers, Vanished Lamas of Peking-ruled 
Tibet. Prisons in Tibet. George Bush, Inside the New Tibet and several more. 

 
**************************************************************************** 

 
Colour photos from the Jokhang before the Cultural Revolution 

 
Jisl, L., Vladimír Sís und Josef Vanis:  Tibetische Kunst (mit Schutzumschlag !), Prag, Artia, 1958. 
Bestell Nr.: 19667 11,00 € 
Golddekoriertes Originalleinen mit Schutzumschlag, 44 Seiten sowie 111 Abbildungen auf Tafeln, davon etliche in Farbe, sehr gut 
erhalten. Sehr interessanter Bildband mit wichtigen Photos zu Lhasa, Ost- und Zentral-Tibet vor der Kulturrevolution. Sis und 
Vanis konnten Lhasa 1954 besuchen. So ist hier detailliertes Photo des Gesichts des Jobo enthalten, welche die komplett andere 
Oberflächenstruktur der Figur zeigt, als diese heute ist, sowie ein Photo der weitgehend zerstörten Statue des  Avalokiteshvara, 
beide im Jokhang. Photos auch von weiteren Statuen  auch im Potala. Die meisten wurden zerstört und seither wiederhergestellt 
und als Original angepriesen. Ein lohnender Band. 
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Jisl, Lumir, Vladimír Sís and Josef Vanis:  Tibetan Art, Prag, Artia, n.d. [ca. 1958]. 
Bestell Nr.: 22115 23,00 € 
Original gilt decorated cloth binding, 39 pages plus 111 illustrations on plates, folding plate (slightly misfolded), quite a few in 
colour,  very good condition. Armorial bookplate inside front cover. Very interesting photo book, an important documentation of 
the condition of some monasteries in Eastern Tibet and Lhasa before the destruction work of the Cultural Revolution. Sis and 
Vanis visited Lhasa in 1954. There is e.g. a detailed photo of the face of the famous Jobo in the Jokhang, which shows a completely 
different surface structure than the statue today. Also a photo of the famous Avalokiteshvara, which was largely destroyed and 
only part of the heads are now in exile with the Dalai Lama. 

 
Vanis, Josef, Vladimír Sís and Josef Kolmas:  Recalling Tibet, Oslo / Prague, The Institute for 
Comparative Research in Human Culture/Prah Press, 1997. 
Bestell Nr.: 30538 130,00 € 
Original cloth with dust jacket, 160 pages, numerous b/w and colour photos, folding map, very good condition. With a foreword 
by Per Kvaerne, who initiated this publication. Although the book by the authors "On the Road through Tibet" is well known, 
many of their photos from their 1954 journey through Eastern Tibet to Lhasa remained unpublished. Several of them are published 
here for the first time. A sumptuous volume with photos of excellent quality, including marvellous colour photos of old Tibet. 
Quite hard to find. 

 
**************************************************************************** 

 
Jussow, B. W.:  Tibet. Kurzer Geographischer Abriss, Leipzig, VEB Bibliographisches Institut, 1953 
(Fotokopie). 
Bestell Nr.: 29578 4,00 € 
Gebundene Fotokopie, 80 Seiten, einige Abbildungen, 1 Faltkarte, sehr gut erhalten. Im Original nicht häufiges Buch eines 
russischen Autors, herausgegeben vom W.J. Awarin und E.M. Mursajew. 

 
Karan, Pradyumna P.:  The Changing Face of Tibet. The Impact of Chinese Communist Ideology on 
the Landscape, Lexington, University of Kentucky Press, 1976. 9780813113180 
Bestell Nr.: 30064 15,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 114 pages, many illustrations on plates, several maps, oblong format, very good condition. 
Important book. 

 
Lehmann, Peter-Hannes und Jay Ullal:  Tibet. Das stille Drama auf dem Dach der Erde (Erstausgabe 
!) Hamburg, Geo Buch, 1981. 9783570017210 
Bestell Nr.: 19774 2,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 374 S., durchgehend farbig illustriert, Schutzumschlag am Rücken leicht beschädigt, sehr gut 
erhalten. Nach wie vor eines der besten Tibet Bücher. Hier wird insbesondere der Zustand fast unmittelbar nach der 
Kulturrevolution dokumentiert - heute meist schon übertüncht durch die Neubauten und, oft leider misslungenen, 
"Restaurations"versuche - ein opulenter Band und inzwischen wichtige Dokumentation.  Auch viele Fotos von der Fact Finding 
Mission, die zwischen der chinesischen Regierung und dem Dalai Lama 1979 vereinbart worden war. Erstausgabe ! 

 
Mangeot, Sylvain:  The Adventures of a Manchurian. The story of Lobsang Thondup (1st edition!), 
London, Collins, 1974. 
Bestell Nr.: 27113 7,00 € 
Original hardcover binding, 281 pages, 17 illustrations, 4 maps, very good condition. Extraordinary story of a Manchurian who 
went to Tibet to escape Communism, had allegedly an affair with the Dhorje Phagmo and in 1959 went to Bhutan where he 
became entangeled in the power struggle between King and Prime Minister in 1964. 

 
Moraes, Frank:  The Revolt in Tibet, New York, The Macmillan Company, 1960. 
Bestell Nr.: 26432 8,00 € 
Original softcover binding, 223 pages, 2 sketch maps, paper a bit browned, some underlinings in pencil, otherwise very good 
condition. One of the earliest books about the uprising of the Tibetans against the invasion from China and about the events in 
Lhasa in 1959 which eventually led to the exile of the Dalai Lama. 1st edition. 

 
Norbu, Jamyang:  Horseman in The Snow. The Story of Aten, an Old Khampa Warrior, Dharamsala, 
Information Office, Central Tibetan Secretariat, n.d. (ca. 1970/1980ies). 
Bestell Nr.: 27939 110,00 € 
Original softcover binding, viii, 140 pages, very good condition. Impressive book based on interviews. Rare. 
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Paljor, Kunsang:  Tibet. The Undying Flame, Dharamsala, Information & Publicity Office, 1977. 
Bestell Nr.: 30871 12,00 € 
Original softcover binding, 93 pages, portrait of the author, very good condiition. Early exile publication about the Chinese in 
Tibet, i.a. with a reply to the book by Roma and Stuart Gelder. 
 

Peissel, Michel:  Die Chinesen sind da! Der Freiheitskampf der Khambas, Wien/Hamburg, Paul Zsolnay, 
1973. 9783552025325 
Bestell Nr.: 14350 5,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 280 Seiten, 15 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Eines der frühesten Bücher über 
einen Besuch bei den Tibetern in Nepal, die für die Befreiung von Tibet kämpften. 

 
Rajan, M. S. (ed.):  International Studies. Special Issue on Tibet, Bombay, Asia Publishing House, 
1969. 
Bestell Nr.: 29754 95,00 € 
Original softcover binding, pp. 401 - 634 (complete issue), folding map,  small damage at the spine, a few pages have once been 
dog eared, good condition. Important book on various Tibet related issues, comprising i.a. Anand, The Status of Tibet in 
Interantional Law; Murty, India's Himalayan Frontier; Sawhny, China's Control of Tibet and its Implications for India's Defence; 
Ahmad, China and Tibet, 1949-1959; Ashraf, India and Tibet - A Select Bibliography. Quite uncommon. 

 
Riencourt, Amaury de:  Tibet im Wandel Asiens, Wiesbaden, Brockhaus, 1951. 
Bestell Nr.: 17850 8,00 € 
Originalleinen mit dekorativem Schutzumschlag, 286 S., 30 Tafeln, 2 Karten, Schutzumschlag mit kleinen Randeinrissen, auch am 
Rücken des Schutzumschlags, ansonsten sehr gut erhalten. Reisebericht aus interessanter Zeit, der Autor konnte 1947 Lhasa 
besuchen und u.a. den jungen Dalai Lama und den Regenten treffen. 

 
Schweizer Tibethilfe (Hrsg.) :  Die Leiden eines Volkes. Die Tragödie Tibets und der tibetischen 
Flüchtlinge, Solothurn, Veritas-Verlag, o.J. (ca. 1962). 
Bestell Nr.: 14430 3,00 € 
Originalleinen, 283 S., 140 Abbildungen auf Tafeln, 3 Karten, einige Kreuzchen im Abbildungsverzeichnis, kleine Klebespuren im 
Tafelteil, sonst gut. Unterschätztes Buch mit interessanten Originalbeiträgen, u.a. von Hugh Richardson (Flüchtlinge aus Tibet); 
Thubten Norbu (Meine Erfahrungen mit chinesischen Kommunisten); Lama Govinda (Religion und Mystik der Tibeter); B.C. 
Olschak (Klosterschulen in Tibet) und einiges mehr. Aus der Bibliothek des Tibetologen Martin Brauen (ohne Besitzvermerk). 

 
Thomas, Lowell:  Tibet im Gewitter. Die letzte Reise nach Lhasa, Berlin, Universitas Verlag, 1951. 
Bestell Nr.: 25217 3,00 € 
Originalleinen, 247 Seiten, 66 Abbildungen, farbiges Frontspiz, sehr gut erhalten. Etwas reisserischer Bericht über eine Reise, 
welche der Autor zusammen mit seinem Vater 1949 auf Einladung der tibetischen Regierung nach Lhasa unternehmen konnte. 
Nachdem dies einer der wenigen Anläufe der Tibeter war, die Welt auf sich aufmerksam zu machen, hatte Thomas seltene 
Gelegenheiten, mit den höchsten Würdenträgern sich so oft wie gewünscht zu treffen. Dementsprechend gute Aufnahmen und 
einer der wenigen zeitgenössischen Berichte zB über Harrer und Aufschnaiter in Lhasa ("Die Tibeter sind in sie vernarrt, und sie 
wiederum lieben die Tibeter"). 

 
Thomas, Lowell:  The Silent War in Tibet, London, Secker & Warburg, 1960. 
Bestell Nr.: 27335 8,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 284 pages, some illustrations on plates, endpaper map, library stamps on title pages, rear 
of title page and last page, stamp on edge, release stamp on front endpaper, hinges unseemingly repaired with tape, tears in 
dust jacket near spine with small loss, good condition. The author had been invited by the Tibetan Government to visit Lhasa in 
1949 where he met i.a. Heinrich Harrer. In this book the author describes the recent invasion of Tibet and the revolt in 1959. 
Also photos of the true and false Panchen Lama in 1949 - already a controversy at that time. British 1st edition. 

 
Tibet Autonomour Region Cultural Relics Administrative Commettee und History 
Department of Sichuan University:  Karou. A Neolithic Site in Tibet [Karo in Qamdo], Beijing, 
Cultural Relics Publishing House, 1985. 
Bestell Nr.: 10772 85,00 € 
Original half cloth, 179 pages plus 4 colour and 64 b/w plates, numerous illustrations in the text, fine condition. Scarce 
archaeological report on the neolithic site discovered in 1977. Short English abstract, otherwise in Chinese (Catalogue of Chinese 
Publications in Tibetan Studies. 1949-1991, p. 257). 

 
United Press International:  Photo: Tibetans file out of Potala Palace with arms raised. / Tsarong - 
Telephoto, Chicago, n.d.. 
Bestell Nr.: 23024 25,00 € 
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Press photograph, taken in 1959. Depicted is a row of Tibetans capured, with the Potala in the background. First in the row is 
Tsarong. Ca. 23 x 18 cm, large bend in the photo. The print is probably later. 

 
United Press International:  Photo: Dalai Lama of Tibet. 1956. Telephoto - published in 1959 on 
occasion of his flight, Chicago, n.d.. 
Bestell Nr.: 23025 25,00 € 
Press photograph, taken in 1956. Depicted is the young Dalai Lama applauding, occasion not mentioed. "File" note outside printed 
area, also stamp/notes on the rear. Ca. 25,5 x 20,5 cm (actual photo ca. 11,5 x 11 cm). The print is probably later. 

 
United Press International:  Photo: A Chinese Communist leader stands in front of the Dalai Lama's 
palace reading edict from Peiping as a crowd of Tibetans listen. Telephoto, Chicago, n.d.. 
Bestell Nr.: 23026 25,00 € 
Press photograph, taken on 7 July 1959. The Potala is in the background. Stamp/description glued to  the rear, also on the rear 
large glue stain, the photo a bit wrinkled and not very sharp - transferred as Telephoto by the Press. Ca. 16 x 23 cm. The print 
is probably later. 

 
United Press International:  Photo: Tibetan warriors, such as those now fighting the Chinese Reds, 
are shown near the palace of the Dalai Lama in Lhasa, in 1941. Telephoto, Chicago, [1959]. 
Bestell Nr.: 23027 25,00 € 
Press photograph, taken in 1941 and published on 23 March 1959. The Potala is in the background. Description (part of the 
original publication) glued to the rear, also some notes, the photo a bit wrinkled, missing the upper right corner (most outside 
printed area)  and not very sharp - transferred as Telephoto by the Press. Ca. 16 x 23 cm. 

 
Wiederkehr, Ernst:  Tibet ruft um Hilfe. Dokumente und Tatsachenberichte über die Unterdrückung 
Tibets und die rotchinesische Weltgefahr, Bern, Hilfskomitee für die Opfer des Kommunismus, 1959. 
Bestell Nr.: 14670 7,00 € 
Originalbroschur, 96 Seiten, einige Abbildungen, Schutzumschlag beschädigt, sonst sehr gut erhalten. Sehr frühe Publikation der 
späteren Schweizer Tibet Hilfe. 

 
Wignall, Sydney:  Gefangen im Roten Tibet, Stuttgart, Hans E. Günther Verlag, 1961. 
Bestell Nr.: 27447 5,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 333 Seiten, 34 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Bergexpedition in Westnepal - 
"Walisische Himalaya Expedition 1955" - die irrtümlich (?) auf tibetisches Territorium gelangte und dort von chinesischen Soldaten 
in Westtibet zwei Monate festgesetzt wurde. Mit einem Nachwort des Autors zur deutschen Ausgabe. Erste und einzige Ausgabe. 
1996 enthüllte der Autor schließlich, dass er vom indischen Sicherheitsdienst angeheuert worden war und tatsächlich chinesische 
Truppenbewegungen ausspionieren sollte. 

 
Winnington, Alan:  Tibet. Ein Reisebericht, Berlin, Volk und Welt, 1960. 
Bestell Nr.: 26094 4,00 € 
Originalleinen, 333 Seiten, 20 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Pro-chinesischer Bericht einer Reise 1955 von Chengtu 
nach Lhasa. Die deutsche Ausgabe hat ein erweitertes Vorwort gegenüber der englischen Ausgabe von 1957. Winnington durfte 
als einer der wenigen westlichen Kommunisten Tibet in den 1950er Jahren besuchen, vor Anne Louise Strong (die ca 1959 Tibet 
bereiste) und Roma und Stuart Gelder (1962). 

 
[Tibet Comprehensive Observation Team of the Chinese Academy of Sciences]:  
Zhumulangma feng di qu ke xue kao cha bao gao, 1966-1968 [Report of the scientific expedition in the 
Mount Jolmo Lungma (Mt. Everest) region 1966-1968] Beijing, Ke xue chu ban she , 1975. 
Bestell Nr.: 19031 45,00 € 
Original half cloth binding with dust jacket, 423 pages, 91 plates, 3 folding plates, very good condition. Fossils found on Mount 
Everest, from the Tibet side. Text in Chinese only. Uncommon. 
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****************************************************************************************** 

Buddhism 

 

Aitken, Robert:  Zen als Lebenspraxis (Diederichs Gelbe Reihe 78), Düsseldorf/Köln, Eugen Diederichs, 
1995. 9783424009286 
Bestell Nr.: 30513 3,00 € 
Taschenbuch, 191 Seiten, sehr gut erhalten. Grundlagen des Zen Buddhismus in praktischer Anwendung. 

 
Aung, Shwe Zan and Mrs Rhys Davids:  Points of Controversy or Subjects of Discourse, being a 
translation of the Katha-Vatthu from the Abhidhamma-Pitaka London, Pali Text Society/Luzac, 1969. 
Bestell Nr.: 31115 22,00 € 
Original half cloth, lvi, 416 pages, very good condition. Reprint of the 1915 original. Beautiful, decorative series, yellow covers 
and white spine with gilt title. Uncommon. 

 
Avalon, Arthur (ed.):  Tantra of the Great Liberation (Mahanirvana Tantra. A Translation from the 
Sanskrit, with Introduction and Commentary, London, Luzac & Co., 1913. 
Bestell Nr.: 31118 250,00 € 
Original softcover binding, cxlvi, 359 pages, covers chipped, front cover loose, small pieces at top and bottom of spine missing, 
inside in very good condition. Very scarce first edition of this translation. The original Sanskrit text was published separately. The 
author, whose real name was Sir John George Woodroffe, was judge at the High Court in Calcutta and became Chief Justice of 
India. As such he deemed it not proper to publish his translations and studies about Hindu Tantra tradition under his own name. 

 
Avalon, Arthur (ed.):  Mahanirvana Tantra with the Commentary of Hariharananda Bharati, Madras, 
Ganesh & Co, 1929. 
Bestell Nr.: 13769 75,00 € 
Original printed wrappers, xvii, 473 pp., small tear in wappers, small notes on cover, otherwise very good condition, unopened. 
Very scarce original edition of the Sanskrit text. Vol. XIII of Avalon's Tantrik Texts. 

 

Bhikku Nanamoli:  The Guide (Netti - Ppakaranam) according to Kaccana Thera, London, Pali Text 
Society/Luzac & Company, 1962. 
Bestell Nr.: 31175 70,00 € 
Original half cloth with the delicate transparent dust jacket, lxxvii, 325 pages, very good condition.  Beautiful, decorative series, 
yellow covers and white spine with gilt title. Uncommon. 

 
Boetzelaer, J. M. van:  Suresvara's Taittiriopanisad-Bhasyavartikam. Translated into English 
(Orientalia Rheno-Traiectina. Volumen Duodecimum), Leiden, E.J. Brill, 1971. 
Bestell Nr.: 31187 80,00 € 
Original cloth binding, viii, 211 pages, endpapers slightly browned, very good condition. Important title on the religion of India - 
Vedanta very near to Buddhism. 1st edition. 

 
Boyd, James W.:  Satan and Mara. Christian and Buddhist Symbols of Evil (Studies in the History of 
Religions XXVII), Leiden, E.J. Brill, 1975. 
Bestell Nr.: 31242 75,00 € 
Original gilt cloth, ix, 188 pages, very good condition. Very difficult to find. 

 
Brasch, Kurt:  Zenga. (Zen-Malerei), Wiesbaden, Harrassowitz, 1961. 
Bestell Nr.: 31079 33,00 € 
Originalhardcover (Halbkunstleder) mit Schutzumschlag, 192 Seiten, 108 Abbildungen auf Tafeln, Rücken des Schutzumschlags 
gebräunt, sehr gut und frisch erhalten. Detaillierte Darstellung der aus dem Zen Buddhismus in Japan entstandenen Malschule. 

 
Brück, Michael von:  Religion und Politik im Tibetischen Buddhismus,  München, Kösel, 1999. 
9783466204458 
Bestell Nr.: 28643 3,50 € 



7 
 

Taschenbuch, 239 Seiten, sehr gut erhalten. Interessanter Ansatz. 

 
Brunton, Paul:  Als Einsiedler im Himalaya. Ein Tagebuch, München-Planegg, O.W. Barth Verlag, 1951. 
Bestell Nr.: 31045 6,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 222 Seiten, sehr gut erhalten. Gut geschriebenes, unterhaltsames Buch über eine geplante, 
letztlich aber nicht durchgeführte Reise zum Kailash, mit Gedanken zur Zukunft von Tibet, Charles Chaplin und einigen Wahrheiten 
zu Sex und Yoga. Deutsche Erstausgabe dieses Klassikers! 

 
Chang, Garma C. C.:  The Hundred Thousand Songs of Milarepa. 2 volumes (complete set !), 
Boston/Shaftesbury, Shambhala, 1989. 9780877730958 
Bestell Nr.: 31168 30,00 € 
Original softcover bindings, 730 pages (continously paginated),  very good condition. Famous classic  of Tibet's most famous saint 
and poet. Heavy set, additional shipping is likely. 

 
Chang, Garma C. C.:  The Buddhist Teaching of Totality. The Philosophy of Hwa Yen Buddhism, ondon, 
Allen & 1972Unwin, 
Bestell Nr.: 31237 27,00 € 
Original hardcover binding in unclipped dust jacket, xxv, 270 pages, very good condition. 1st edition. 

 
Changchub, Gyalwa and Namkhai Nyingpo:  Lady of the Lotus-Born. The Life and Enlightenment 
of Yeshe Tsogyal, Boston/London, Shambhala Publications, 2002. 9781570625442 
Bestell Nr.: 31019 17,00 € 
Original softcover binding, xxxvii, 251 pages, spine sunned, very good condition. "The first Tibetan to attain complete 
enlightenment was in all probability the woman Yeshe Tsogyal, the closest disciple of Padmasambhava, the master who brought 
Buddhism to Tibet in the eighth century. This classical text is not only a biography but also an inspiring example of how the 
Buddha's teaching can be put into practice. Lady of the Lotus-Born interweaves profound Buddhist teachings with a colorful 
narrative that includes episodes of adventure, court intrigue, and personal searching. The book will appeal to students of Tibetan 
Buddhism and readers interested in the role of women in Buddhism and world religions. This biography of Yeshe Tsogyal 
interweaves profound Buddhist teachings with colourful narrative revealing episodes of adventures, court intrigue, and personal 
searching." 

 

Conze, Edward:  Abhisamayalankara. Introduction and Translation from Original Text with Sanskrit-
Tibetan Index (Serie Orientale Roma VI), Roma, ISMEO, 1954. 
Bestell Nr.: 31104 250,00 € 
Original softcover binding, xi, 223 pages, very good condition. Very rare. 

 
Conze, Edward:  The Prajnaparamita Literature, 'S-Gravenhage, Mouton & Co, 1960. 
Bestell Nr.: 31081 18,00 € 
Original cloth with dust jacket, 122 pages, very good condition. Chronological survey of the development of Prajnaparamita 
literature - the Perfection of Wisdom - and an annotated bibliography, covering editions from Tibet, China, India and Japan. 

 
Dalai Lama:  An Introduction to Buddhism (early exile publication !), Basle, Secretariat of H.H. the 
Dalai Lama, n.d. (ca. 1970ies). 
Bestell Nr.: 11925 5,00 € 
Original grey wrappers, 35 pages, several underlinings, otherwise very good condition. Pamphlet by the Dalai Lama published in 
early exile days, here a rare Swiss print. Intended for beginners interested in the Buddhism of Tibet. 

 
Dalai Lama:  Logik der Liebe. Aus den Lehren des Tibetanischen Buddhismus für den Westen, 
München, Goldmann, 1989. 
Bestell Nr.: 30358 1,00 € 
Originalharcover mit Schutzumschlag, 286 Seiten, Notizen auf dem Halbtitel, wenige Seiten mit Anstreichungen, sonst gut 
erhalten. Deutsche Erstausgabe eines Buddhismus Klassikers. 

 
Dalai Lama:  Mitgefühl und Weisheit. Ein Gepräch mit Felizitas von Schönborn, Zürich, Diogenes, 2004. 
Bestell Nr.: 27653 1,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 241 Seiten, lange private Widmung auf dem Vorsatz, sehr gut erhalten. Schöne Ausgabe. 
Einführung sowie ein langer Text in Interviewform, der auf Grundlage mehrerer Gespräche zwischen 1988 und 1993 entstanden 
ist. 
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Dalai Lama und Jeffrey (Hrsg.) Hopkins:  Der Weg zum Glück. Sinn im Leben finden, Freiburg, 
Herder, 2004. 9783451054907 
Bestell Nr.: 30942 2,00 € 
Taschenbuch, 155 Seiten, sehr gut erhalten. Tägliche Übung nach den Lehren des Buddhismus aus Tibet. 

 
Dalai LamaClaudine Vernier-Palliez und Matthieu Ricard:  Dalai Lama. Mein Leben in Bildern, 
Wien, Christian Brandstätter, 2009. 9783850332996 
Bestell Nr.: 29697 5,00 € 
Originalhardccover mit Schutzumschlag, 115 Seiten, durchgehend illlustriert, sehr gut erhalten. Bildband mit wuderschönen 
historischen und aktuellen Photos des Dalai Lama in Tibet und im Exil. Schwerer Band, zusätzliche Versandkosten wahrscheinlich. 

 

Das, Sarat Chandra:  Contributions on the Religion and History of Tibet (Bibliotheca Himalayica, series 
III, vol. 1.), New Delhi, Manjusri, 1970. 
Bestell Nr.: 31004 39,00 € 
Original cloth with dust jacket, 210 pages, several illustrations, pencil notes on the table of contents, very good condition. Fine 
reprint of papers originally published in the Journal of the Asiatic Society of Bengal, first edition in book form, i.a. The Bon Religion; 
The Early History of Tibet; The Lives of the Panchen Rinpoches; Life and Legend of Nagarjuna. "In November 1879, the well-
shod scholar and intrepid traveller Sarat Das (1849-1917) emerged in Darjeeling with his Sikkinese lama companion Ugyen Gya-
thso. They had been away for five months, two and a half of which had been spent at Tashilumpo monastery in central Tibet." 
Uncommon 
 

Das, Sarat Chandra:  Pag Sam Jon Zang. Part I. History of the Rise, Progress and Downfall of 
Buddhism in India / Part II: History of Tibet from Early Times to 1745 by Sumpa Khan-Po Yece Pal Jor, 
Calcuttta, Presidency Jail Press, 1908 (photocopy). 
Bestell Nr.: 31236 25,00 € 
Only partial, bound photocopy: copied are the introductory parts and the extensive indexes/table of contents, not the Tibetan 
text: viii, iii, xxvi pages, very good condition. Important Tibetan historical Text, main Text in Tibetan (not present here) (with very 
detailed English index/table of content, making this almost a comprised translation. Very scarce and quite unobtainable in the 
original. 

 
Datta, Bhupendra Nath:  Mystic Tales of Lama Taranatha. A Religio-Sociological History of Mahayana 
Buddhism, Calcutta, Ramakrishna Vedanta Math, 1957. 
Bestell Nr.: 31122 70,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, xv, 128 pages, frontispiece, 1 plate, very good condition. Translation/summary of 
the translation published by Albert Grünwedel, Taranathas Edelsteinmine - Das Buch von den Vermittlern der Sieben Inspirationen 
published in Petrograd in 1914. Important source book for the history of Buddhism in India, also important for Tibet. Uncommon. 

 
David, Alexandra [i.e. Alexandra David-Neel]:  Le Modernisme Bouddhiste et le Bouddhisme du 
Bouddha, Paris, Librairie Félix Alcan, 1911. 
Bestell Nr.: 31309 49,00 € 
Later cloth binding with typed spine label, 280, 36 pages, very good condition. Very early study of the famous Tibet traveller, 
written before her marriage and her Asian travels. Quite hard to find in 1st edition, as here. From the library of Tibetologist Wim 
van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. In French. 

 
David-Neel, Alexandra and Lama Yongden:  The Secret Oral Teachings in Tibetan Buddhist Sects. 
English translation by Capt. H.N.M. Hardy, Calcutta, Maha Bodhi Society of India, 1964. 
Bestell Nr.: 31091 29,00 € 
Paperback, 128 pages, 2 plates, front cover with slight aberasion (outside printed area), very good condition. Interesting book 
on Buddhism by the famous Tibet traveller. Alan Watts from the preface: "the most direct, no-nonsense, and down-to-earth 
explanation of Mahayana Buddhism which has thus far been written". First English edition - quite uncommon.. 

 
Davids, Mrs Rhys:  Sakya or Buddhist Origins, London,  Kegan Paul, Trench, Trubner & Co, 1931. 
Bestell Nr.: 31208 50,00 € 
Original cloth binding, 444 pages, first and last pages a bit foxed, also the edges, otherwise very good condition. In depth study 
about  Buddhism (i.e. Theravada Buddhism, the title has nothing to do with the Tibetan Sakya school, but the name of the 
Buddha) - the long read. 1st edition. 
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Davids, T. W. Rhys:  Der Buddhismus. Eine Darstellung von dem Leben und den Lehren Gautamas, 
des Buddhas, Leipzig, Reclam, o.J. (ca 1900/1910). 
Bestell Nr.: 30893 3,00 € 
Originalbroschur, 261 Seiten, Falttafel, Umschlag etwas gebrauchsspurig, kleiner Einriss des Umschlags am Rücken, insgesamt 
noch sehr gut erhalten. Klassiker. 

 

Dutt, Sukumar:  Buddhist Monks and Monasteries of India. Their History and their Contribution to 
Indian Culture, London, George Allen and Unwin, 1962. 
Bestell Nr.: 31163 25,00 € 
Original cloth in unclipped dust jacket, 397 pages, 24 plates, very good condition. Fundamental study about Buddhist monasticism 
in India. First edition. 

 
Eimer, Helmut (Hrsg.):  Vicitrakusumanjali. Volume Presented to Richard Othon Meiszahl on the 
Occasion of his Eightieth Birthday / Festschrift für Richard Othon Meisezahl anläßlich seines achtzigsten 
Geburtstages, Bonn, Indica et Tibetica Verlag, 1986. 9783923776115 
Bestell Nr.: 25880 15,00 € 
Originalbroschur, xiv, 146 Abbildungen, Frontispiz, 7 Abbildungen, sehr gut erhalten. Aus der Bibliothek des Tibetologen Dr. 
Helmut Eimer (ohne Besitzvermerk). Beiträge u.a. Eimer/Tsering, Eine Liste der geretteten Druckplatten aus dem Kloster Kah 
thog in Derge/Khams. Herrmann-Pfandt, Zur Vorgeburtsgeschichte einer verkörperten Dakini. Kaschewsky, Die "Drei 
Kostbarkeiten" in Georgius' Alphabetum Tibetanum, und einiges mehr. Mit Bibliographie von Meisezahl, aber leider ohne die 
übliche Kurzbiographie, welche sicherlich interessant wäre. Er hatte sich um eine Anstellung an Schäfers Sven Hedin Institut 
bemüht, war aber seinerzeit als nicht hinreichend fachlich qualifiziert angesehen worden. 

 
Eimer, Helmut:  The early Mustang Kanjur catalogue: A structured edition of the Mdo sngags bka' 
'gyut dkar chag and of Nor chen kun dga' bzan po's Bka' 'gyur ro cog gi dkar chag bstan pa gsal ba'i 
sgron me', Wien, Arbeitskreis für Tibetische und Buddhistische Studien Universität Wien, 1999. 
Bestell Nr.: 30980 5,00 € 
Originalbroschur, 202 Seiten, das Buch hat einen erheblichen Wasserschaden erlitten, die Seiten sind wasserwellig, insbesondere 
am Anfang und Ende stärker fleckig, aber alles lesbar. 

 
Ergardt, Jan T.:  Faith and Knowledge in Early Buddhism. An Analysis of the Contextual Structures of 
an Arahant-Formula in the Majjhima-Nikaya (Studies in the History of Religions XXXVII), Leiden, E.J. 
Brill, 1977. 
Bestell Nr.: 31204 22,00 € 
Original cloth binding, xii, 182 pages, very good condition. 

 
Frauwallner, Erich:  On the date of the Buddhist Master of the Law Vasubandhu (Serie Orientale 
Roma III), Rome IsMEO, 1951. 
Bestell Nr.: 23141 35,00 € 
Original softcover binding, 69 pages, unopened, very good condition. Uncommon. 

 
Gelblum, Tuvia:  The Spirit of Asoka, Calcutta, Maha Bodhi Society of India, 1960. 
Bestell Nr.: 30915 20,00 € 
Original softcover binding, 55 pages, frontispiece, 1 plate, very good condition. Very uncommon. 

 
Gnoli, Raniero:  The Aesthetic Experience According to Abhinavagupta (Chowkhamba Sanskrit studies, 
vol. 62), Varanasi, Chowkhamba Sanskrit Series Office,, 1968. 
Bestell Nr.: 31217 60,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, lii, 125 pages, dust jacket glued to book (as published), small tear in the dust jacket, very 
good and fresh condition. Important Buddhism study. 

 
Gonda, Jan:  Visnuism and Sivaism. A Comparison, London, Athlone Press, 1970.  9780485174090 
Bestell Nr.: 31128 19,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, 228 pages, very good and fresh condition. A classic book about the religion of 
India. 
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Guenther, Herbert V.:  The Royal Song of Saraha. A Study in the History of Buddhist Thought, 
Berkeley/London, Shambala, 1973. 
Bestell Nr.: 27626 25,00 € 
Original softcover binding, 214 pages, upper corner slightly bumped, very good condition. Fine book by the well known 
Tibetologist, translating the comments on Saraha's poems by two scholars from Tibet and Nepal - Lama Karma Phrin-las-pa and 
sKye-med bde-chen. 

 
Hamilton, Clarence H.:  Wei Shih Er Shih Lun or The Treatise in Twenty Stanzas on Representation-
Only by Vasubandhu, New York, Kraus Reprint, 1967. 
Bestell Nr.: 31150 69,00 € 
Original softcover binding, 82 pages, homemade dust jacket (removable), very good condition. Based on Hsüan Tsang's Chinese 
Version of the Buddhist classic from India. Translation and edition of the Chinese text. Uncommon. 

 
Henss, Michael:  Kalachakra. Ein tibetisches Einweihungsritual, Ulm, Fabri Verlag, 1998 (5. ergänzte 
Auflage). 
Bestell Nr.: 19718 6,00 € 
Originalbroschur, 143 Seiten, einige Abbildungen, am vorderen Schnitt gering beschädigt, sehr gut erhalten. Sehr gut lesbare 
Einführung zu diesem im Exil zeitweise wichtigsten Ritual aus Tibet. 

 
Herrigel, Eugen:  The Method of Zen (1st edition !),  London, Routledge and Kegan Paul, 1960. 
Bestell Nr.: 31183 15,00 € 
Original hardcover with unclipped dust jacket, 102 pages, very good condition. Translation from the German "Der Weg des Zen" 
- wonderful. English 1st edition. 

 
**************************************************************************** 

Cornerstones of Buddhist and Tibetan Iconography 
 

Bhattacharyya, Benoytosh:  Indian Buddhist Iconography. Mainly based on the Sadhanamala and 
cognate Tantric Texts of Rituals, Calcutta, K.L. Mukhopadhyay, 1968. 
Bestell Nr.: 31008 43,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xxxiii, 478 pages, 357 illustrations, very good condition. Fundamental study of Buddhist 
Iconography, also fundamental for the identification of deities as depicted in the art of Tibet. The illustrations are based on 
Gandhara and Pala sculpture, but mainly from the Tibetan tradition, i.a. the Lamaist pantheon collected in the imperial palace at 
Beijing. The first edition of this book was published already in 1924 but was then heavily revised by the author after he published 
editions of the Sadhanamala and Nispannayogavali and this second revised edition was published in 1958. For this last edition in 
1968 the author made again some revisions to the text. All these original editions are very hard to find. 

 
Clark, Walter Eugene:  Two Lamaistic Pantheons. From materials collected by the late Baron A von 
Stael-Holstein, Cambridge/MA, Harvard University Press, 1937. 
Bestell Nr.: 22159 700,00 € 
Original cloth bindings, xxii, 169 + 314 pages, 314 collotype plates, very good condition. The Pao-Hsiang Lou and Chu Fo P'u-sa 
Sheng Hsiang Tsan Pantheon - both made in China after the iconography of the Buddhism of Tibet. Baron Stael Holstein presented 
a xyolograph of the famous 300 Hundred icons of Lcan-skya Hutuktu to Harvard and had the second pantheon, a collection of 
statues of the 500 Hundred Gods of Narthang in the Forbidden City in Peking photographed. Excellent book, the statues have 
been recently newly photographed and published in a very expensive Chinese publication, however, in the meantime several have 
been lost. Very rare fist edition. 

 
Foucher, A.:  The Beginnings of Buddhist Art and other Essays in Indian and Central-Asian Archaeology. 
Revised by the Author and translated by L. A. & F. W. Thomas with a Preface by the Latter, Paris / 
London, Paul Geuthner / Huphrey Milford, 1917. 
Bestell Nr.: 31188 90,00 € 
Original softcover binding, xvi, 316 pages, 50 plates, double page colour frontispiece, both covers loose, rear cover with slight 
loss, paper on spine with considerable loss, bookblock several times broken (but still holding), bookblock itself in good condition, 
excellent candiate for rebinding. Fundamental work, Foucher has at first noticed and published about the Greek connections of 
the depiction of Buddha in Gandhara art. Rare 1st edition, published during 1st World War. 

 
Grünwedel, Albert:  Mythologie des Buddhismus in Tibet und der Mongolei. Führer durch die 
Lamaistische Sammlung des Fürsten E. Uchtomskij (Erstausgabe 1900 !) Leipzig, F. A. Brockhaus, 1900. 
Bestell Nr.: 31120 180,00 € 
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Originalbroschur, xxxv + 243 Seiten, Frontspiz mit Seidenfähnchen (Portrait des Fürsten), 188 Abbildungen, Umschlag und einige 
Seiten lose (aber alles vorhanden), Umschlag berieben, ansonsten gut erhalten. Das bislang einzige Exemplar, was wir sahen, 
welches nicht privat gebunden wurde, sondern noch in Originalbindung ist, welche allerdings für den schweren Band zu schwach 
war. Klassiker, nach wie vor nützlich und schön. Anhand der umfangreichen Kunstsammlung von Fürst Esper Uchtomsky, der eine 
große Zentralasien und China Expedition unternommen hatte, stellt Grünwedel den nördlichen Buddhismus und seine 
Ikonographie dar. Diese Originalausgabe ist selten. Zustand im Preis berücksichtigt. 

 
Grünwedel, Albert:  Mythologie du Bouddhisme au Tibet et en Mongolie. Basée sur la collection 
lamaïque du Prince Oukhtomsky, Leipzig, F. A. Brockhaus, 1900. 
Bestell Nr.: 31119 250,00 € 
Original half vellum binding with richly gilt front cover, xxxvii, 247 pages, frontispiece, 163 illustrations, very good condition. Nice 
bookplate of physicist Prof. Paul Mercanton with a walrus (Mercanton made several expeditions, i.a. to Greenland). Also with his 
name stamp. French translation of a book published in parallel by the same publisher in German. This French edition is nicer, 
than the German one, which was, to the best of our knowledge, published only as a softcover edition. This edition might have 
been sponsored by Prince Ukhtomsky, whose portrait is published as frontispiece. Important contribution to the iconography of 
Tibetan Buddhism. Uncommon. 

 
**************************************************************************** 

 
Ikeda, Daisaku:  The Living Buddha. An Interpretive Biography, New York/Tokyo, Weatherhill, 1986. 
Bestell Nr.: 12102 4,00 € 
Original cloth in unclipped dust jacket, x, 148 pages, 11 illustrations on plates, very good condition. Good reading, can also serve 
as introduction to Buddhism. Biography of Buddha. 

 
Ireland, John D.:  The Buddha's Practical Teaching (Bodhi Leaves B 25), Kandy, Buddhist Publication 
Society, 1965. 
Bestell Nr.: 30895 8,00 € 
Original softcover binding, 26 pages, very good condition. 

 

Kaschewsky, Rudolf:  Das Leben des Lamaistischen Heiligen Tsongkhapa Blo-Bzan-Grags-Pa ( 1357 
- 1419 ) dargestellt und erläutert anhand seiner Vita "Quellort allen Glückes". 1. Teil: Übersetzung und 
Kommentar ( (Asiatische Forschungen Band 32), Bonn, 19f71. 
Bestell Nr.: 31058 125,00 € 
Originalbroschur (?), viii, 339 Seiten, privates Rückenschild, sehr gut erhalten. Hier ein Vorabexemplar zur Korrekturzwecke, nur 
die Vorderseiten sind bedruckt (aber der Text ist vollständig abgedruckt). Aus der Bibliothek des Bonner Tibetologen Hans Roth 
(ohne Besitzeintrag). Erweiterte Ausgabe der Dissertation des Autors. In einem zweiten Band, hier nicht vorhanden, sind 
Faksimiletafeln des tibetischen und mongolischen Texts, welcher der Arbeit zugrundeliegt, enthalten. Selten. 

 
Kaschewsky, Rudolf:  Die "Drei Kostbarkeiten" in Georgius' Alphabetum Tibetanum, Bonn, Indica et 
Tibetica Verlag, 1986. 
Bestell Nr.: 27563 5,00 € 
Sonderdruck aus: Vicitrakusumanjali. Volume Presented to Richard Othon Meiszahl on the Occasion of his Eightieth Birthday / 
Festschrift für Richard Othon Meisezahl anläßlich seines achtzigsten Geburtstages. Originalbroschur, S. [125] - 130, am Rand 
etwas beschnitten (ohne Textverlust), sehr gut erhalten. 

 
Klaus, Christa:  Schutz vor den Naturgefahren. Tibetische Ritualtexte aus dem Rin chen gter mdzod 
editiert, übersetzt und kommentiert, Wiesbaden, Otto Harrassowitz, 1985. 9783447025492 
Bestell Nr.: 28968 48,00 € 
Originalbroschur, 390 Seiten, 7 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Wichtig u.a. zur Volksreligion von Tibet. Nicht häufig. 

 
Klaus, Christa:  Der aus dem Lotos Entstandene: Ein Beitrag zur Ikonographie und Ikonologie des 
Padmasambhava nach dem Rin chen gter mdzod (Asiatische Forschungen Band 85), Wiesbaden, 
Harassowitz, 1982. 9783447023078 
Bestell Nr.: 31052 28,00 € 
Originalbroschur, 185 Seiten, 33 Tafeln, sehr gut erhalten. Ergänzte Magisterarbeit. Interessente ikonographische Studie. 
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Kloppenborg, Ria:  The Paccekabuddha. A Buddhist Ascetic. A study of the concept of the 
paccekabuddha in Pali canonical and commentarial literature (Orientalia Rheno-Traiectina. Volumen 
Vicesimum), Leiden, E.J. Brill, 1974. 
Bestell Nr.: 31205 125,00 € 
Original cloth binding, xiv, 135 pages, endpapers slightly browned, very good condition. Quite rare. 

 
Kollmar-Paulenz, Karénina:  Die Mythologie des Tibetischen und Mongolischen Buddhismus, 
Stuttgart, Klett-Cotta, 2002. 
Bestell Nr.: 31059 37,00 € 
Originalbroschur, 172 Seiten, 15 Tafeln, ein Fleck am Schnitt (nur außen), sehr gut erhalten. Vollständige Lieferung des Beitrages 
zu Tibet und der Mongolei in dem sehr umfangreichen Wörterbuch der Mythologie. Nützliches Nachschlagewerk mit zahlreichen 
Definitionen und Darstellungen, einer überblicksartigen Einleitung, Zeittafel, Karten. 

 
La Vallée Poussin, Louis de:  L'Abhidharmakosa de Vasubandhu. Traduction et Annotations. Volumes 
IV, V and VI, Bruxelles, Institut Belge des Hautes Études Chinoises, 1971. 
Bestell Nr.: 31174 120,00 € 
Original softcover bindings, xi, 303 + 302 + 155 pages, very good condition. Translation of Chapters 5 to 9, Fragment of Karikas, 
Index and Additions. New edition of translations in the 1920ies. Volumes of this set are rare in any edition. In French. Heavy, 
additional shipping is likely. 

 
Signiert ! 

Laufer, Berthold:  Der Roman einer tibetischen Königin. Tibetischer Text und Übersetzung, Leipzig, 
Otto Harrassowitz, 1911. 
Bestell Nr.: 31106 175,00 € 
Späterer Leinenband mit Rückentitel, Vorderdeckel der Originalbroschur eingebunden, x, 264 Seiten, 8 Abbildungen und 
Buchschmuck nach tibetischen Vorlagen gezeichnet von Albert Grünwedel, sehr gut erhalten. Der Buchtitel ist irreführend, es 
handelt sich keineswegs um einen Roman. Laufer legt eine gute Teilübersetzung des btsun mo bka'i thang yig vor, der "Fünf 
Ansprachen des Padmasambhava", hier der 3. Teil mit der Ansprache an die Prinzessinnen. Eine frühe, gelobte Übersetzung eines 
wichtigen Textes aus Tibet. Mit handschriftlicher Widmung des Autors auf dem Vorderumschlag ("in grateful acknowledgement 
from an admirer of his work"), leider etwas beschnitten, so dass der Widmungsempfänger nicht sichtbar ist. Kleiner 
Namnesstempel von Kare Grönbech. Aus der Bibliothek von Prof. Werner Schulemann (nach dem Stil des Einbands, ohne 
Besitzvermerk). Selten. 

 
Law, Bimala Charan:  Designation of Human Types (Puggala - Pannatti), London, Pali Text 
Society/Luzac & Company, 1969. 
Bestell Nr.: 31177 22,00 € 
Original half cloth binding, xi, 111 pages, spine a bit foxed, front cover slightly discoloured, good condition. New edition of the 
1924 original. Beautiful, decorative series, yellow covers and white spine with gilt title. Uncommon. 

 
Lopez, Donald (ed.):  Curators of the Buddha. The Study of Buddhism under Colonialism, 
Chicago/London, University Of Chicago Press, 1995. 9780226493091 
Bestell Nr.: 31251 10,00 € 
Original softcover binding, 298 pages, several light pencil markings, good condition. Important collection of papers about the 
introduction of Buddhism in the West, i.a. Giuseppe Tucci or Buddhology in the Age of Fascism. 

 
Mackenzie, Vicki:  Die Wiedergeburt. Ein tibetischer Lama kehrt zurück. Lama Thubten Yeshes 
Rückkehr als Ösel Hita Torres, München, Goldmann, 1991. 9783442121397 
Bestell Nr.: 31041 3,00 € 
Taschenbuch, 234 Seiten, sehr gut erhalten. Eines der ersten Bücher über die Wiedergeburt eines tibetischen Lama, der 1984 
gestorben war und dessen Reinkarnation in einem westlichen Kind erkannt wurde. Thubten Yeshe war sehr stark in der 
Missionierung im Westen tätig. Deutsche Erstausgabe. 

 
Matics, Marion L.:  Entering the Path of Enlightenment. The Bodhicaravatara of the Buddhist Poet 
Santideva, London, George Allen & Unwin Ltd, 1971. 
Bestell Nr.: 31214 16,00 € 
Original hardcover in unclipped dust jacket, 318 pages, very good and fresh condition. 1st British edition. 
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Mookerjee, Ajit and Madhu Khanna:  Tantric Way. Art, Science, Ritual, London, Thames and 
Hudson, 1977. 
Bestell Nr.: 31073 21,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 208 pages, 148 illustrations, very good condition. Excellently illustrated introduction to the 
Hindu tantra tradition of India. Interesting to compare it with the Buddhist tantric tradition of Tibet. First edition. 

 
Mookerjee, Ajit:  Tantra Art, its Philosophy & Physics New Delhi / New York / Paris, Ravi Kumar, 1966. 
Bestell Nr.: 31135 90,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, 155 pages, numerous colour illustrations, very good condition. Huge book showing 
Tantra art from (mostly) India, also a few sculptures and paintings from Nepal and Tibet. First edition - much better quality than 
the later reprints. Very hard to find. Very heavy book, additional shipping is likely. 

 
Moore, Charles A. (ed.):  Indian Mind. Essentials of Indian Philosophy and Culture, Honolulu, 
University of Hawaii Press, 1967. 9780824800765 
Bestell Nr.: 31127 19,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, xi, 458 pages, dust jacket with small marginal tears (no loss), edges slightly foxed, 
very good condition. I.a. Raju, Metaphysical Theories in Indian Philosophy. Malalasekera, Some Aspects of Reality as Taught by 
Theravada Buddhism. Takakusu, Buddhism as a Philosophy of "Thusness". Nikhilananda, Concentration and Meditation as Methods 
in Indian Philosophy. S. Radhakrishnan, The Indian Approach to the Religious Problem. 

 
Morris, Ivan:  The Pillow Book of Sei Shonagon. 2 volumes (complete set - 1st editions !) - Translation 
and Companion Volume, London, Oxford University Press, 1967. 
Bestell Nr.: 31108 65,00 € 
Original cloth bindings in unclipped dust jacket, xix, 268 + 326 pages, some plates in the first, two folding tables in the second 
volume, both volumes in fine condition - spectecular. 1st editions of these books about a classic from Japan. 

 
Nakamura, Hajime:  Ways of Thinking of Eastern Peoples: India, China, Tibet, Japan, Honolulu, East-
West Center Press, 1968. 
Bestell Nr.: 31165 20,00 € 
Original cloth binding with unclipped dust jacket, xx, 712 pages, edges a bit dusty, otherwise very good condition. The book went 
into several printings upon publication and introduced a new understanding. Heavy book, additional shipping is likely. 

 
Nalanda Translation Committee:  The Life of Marpa the Translator. Seeing Accomplishes All by 
Tsang Nyön Heruka, Boston, Shamhala, 1986. 9780877737636 
Bestell Nr.: 31072 13,00 € 
Original softcover binding, 267 pages, 2 sketch maps, front cover with tear (wihthout loss), endpapers browned, good condition. 
Standard biography from Tibet of the teacher of Milarepa. 

 
Norman, K. R.:  The Elders' Verses I: Theragatha, London, Pali Text Society/Luzac & Company, 1969. 
Bestell Nr.: 31179 40,00 € 
Original half cloth with the delicate transparent dust jacket, lxiv, 319 pages, very good condition.  Beautiful, decorative series, 
yellow covers and white spine with gilt title. Uncommon. 

 
Obermiller , Emil:  The History of Buddhism (Chos-hbyung) by Bu-ston, Delhi, Sri Satguru Publications, 
1986. 
Bestell Nr.: 28684 26,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 229 pages, very good condition. Reprint of the edition originally published Heidelberg 
1932. Very important Tibetan historical text. In this reprint only the second part of Büton's history is reprinted,"The History of 
Buddhism in India and Tibet" - "the historical part proper". 

 
Pathamakyaw Ashin Thittila (Setthila):  The Book of Analysis (Vibhanga). The Second Book of the 
Abhidhamma Pitaka. Translated from the Pali of the Burmese Chatthasangiti Edition, London, Pali Text 
Society/Luzac & Company, 1969. 
Bestell Nr.: 31176 70,00 € 
Original half cloth with the delicate transparent dust jacket, lxxviii, 573 pages, very good condition.  Beautiful, decorative series, 
yellow covers and white spine with gilt title. Uncommon. 
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Radhakrishnan, S.:  The Brahma Sutra. The Philosophy of Spiritual Life, London, George Allen & 
Unwin, 1960. 
Bestell Nr.: 31125 27,00 € 
Original hardcover binding in unclipped dust jacket, 606 pages, very good and fresh condition. Interesting India book. 

 
Shibayama, Zenkei:  A Flower Does Not Talk. Zen Essays, , Tutland/Tokyo, Charles E. Tuttle 
Company, 1971. 9780804808842 
Bestell Nr.: 31182 17,00 € 
Original softcover printing, 264 pages, numerous illustrations, very good condition. Classic about Zen Buddhism of Japan. 

 
Simpson, William:  The Buddhist Praying-Wheel. A Collection of Material bearing upon the Symbolism 
of the Wheel and Circular Movements in Custom and Religious Ritual, London, Macmillan, 1896. 
Bestell Nr.: 31140 58,00 € 
Original blindstamped cloth, 303 pages, 48 illustrations, endpapers a bit browned, small hole at the spine (penny size), otherwise 
very good condition. Simpson has been quite a well known painter in the Victorian era and travelled i.a. in the Himalayas and on 
the border of Tibet, where he became interested in the subject. The book is trans-cultural and also discusses the use of the wheel 
in other countries and cultures, like India, the Swastika in the West, the Zoroastian System, Japan, Egypt as well as among the 
Gauls, Teutons and Celts - and much more. 

 
Stcherbatskij [Stcherbatsky], Theodor:  Tibetskii perevod sochinenii Samtanatarasiddhi 
Dharmakirti i Samtanantarasiddhitika Vinitadeva, vmiestie s tibetskim tolkovaniem, sostavlennym 
Agvanom Dandar-Lkharamboi (Bibliotheca Buddhica vol. 19 - 1st edition !), St Petersburg, Akademia 
Nauk, 1916. 
Bestell Nr.: 19583 85,00 € 
Later red cloth binding with title in gilt on spine, xvii, 129 pages, very good condition. Edition of the Text in Tibetan, with an 
introduction in Russian. Rare original edition, published shortly before the Russian revolution. From the library of Prof. Schulemann 
(but without ownership inscription). 

 
Stcherbatskij [Stcherbatsky], Theodor:  The Conception of Buddhist Nirvana, The Hague, Mouton, 
1965. 
Bestell Nr.: 31164 27,00 € 
Orginal cloth binding with dust jacket, 246 pages, dust jacket with marginal tears, otherwise in very good condition. 
Photomechanic reprint of the rare original edition St Petersburg 1927. Stcherbatsky was one of the founding fathers of studies of 
Buddhism and Tibet in Russia, who was the first to scientifically introduce Buddhist philosophy to the Western World. He was 
quite fluid in Sanskrit and Tibetan and founded with his teacher Serge Oldenburg the Bibliotheca Buddhica. This book was originally 
published in difficult times: "In the reading of proofs I have been assisted by my aged mother. Since an Englishman has become 
a rara avis in this country, we both are alone responsible for all the imperfections of english style that may be found in this book." 

 
Stcherbatskij [Stcherbatsky], Theodor:  The Concept of Buddhist Nirvana, Leningrad, Academy of 
Sciences of the USSR, 1927. 
Bestell Nr.: 17605 250,00 € 
Original wrappers, vi, 246 pp., wrappers at edges frayed, spine damaged, otherwise very good condition. From the library of the 
Indologist and Buddhologist Max Walleser with his name on the front cover. Important work of the famous Russian Buddhologist, 
who was the first to scientifically introduce Buddhist philosophy to the Western World. He was quite fluid in Sanskrit and Tibetan 
and founded with his teacher Serge Oldenburg the Bibliotheca Buddhica. From the Preface: "In the reading of proofs I have been 
assisted by my aged mother. Since an Englishman has become a rara avis in this country, we both are alone responsible for all 
the imperfections of english style that may be found in this book." Quite uncommon. 

 
Suzuki, Daisetz Teitaro:  Living By Zen, London, Rider, 1950. 
Bestell Nr.: 31240 35,00 € 
Original cloth binding, 187 pages, some signs of use, a bit unfresh, good condition. Uncommon 1st edition. 

 
Suzuki, Daisetz T.:  The Lankavatara Sutra. A Mahayana Text London, Routledge & Kegan Paul, 1956. 
Bestell Nr.: 31082 23,00 € 
Original cloth with dust jacket, 300 pages, several folding plates, very good condition. Important book on Buddhism with a 
complete translation of this fundamental text from the Sanskrit, taking into account also the versions from China and Tibet. Nicer 
edition than the modern reprint. 
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Suzuki, Daisetz T.:  Studies in the Lankavatara Sutra. One of the most important texts of Mahayana 
Buddhism, in which almost all its principal tenets are presented, including the Teaching of Zen, London, 
Routledge & Kegan Paul, 1957. 
Bestell Nr.: 31221 28,00 € 
Original cloth wn unclipped dust jacket, xxxii, 464 pages, frontispiece, very good and fresh condition. Important book. 

 
Suzuki, Daisetz T.:  Mysticism - Christian and Buddhist, London, George Allen & Unwin, 1957. 
Bestell Nr.: 31241 35,00 € 
Original hardcover binding in unclipped dust jacket, 214 pages, very good and fresh condition. Uncommon 1st edition. 

 
Suzuki, Daisetz T.:  Der Westliche und der Östliche Weg. Essays über Christliche und Buddhistische 
Mystik  Berlin, Ullstein, 1960. 
Bestell Nr.: 30897 3,00 € 
Taschenbuch, 187 Seiten, papierbedingt etwas gebräunt, sehr gut erhalten. Der Autor hat den Zen Buddhismus im Westen 
bekannt gemacht. Ein Klassiker - hier die deutsche Erstausgabe! 

 
Suzuki, Daisetz Teitaro:  Der Weg zur Erleuchtung. Die Übung des Koan als Mittel, Satori zu 
verwirklichen oder Erleuchtung zu erlangen, Baden-Baden, Holle Verlag, o.J.. 
Bestell Nr.: 30916 18,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 252 Seiten, sehr gut erhalten. Übersetzung von "The Koan Exercise" - erstaunlich selten 
für den Verlag. 

 
Takakusu, Junjiro:  The Essentials of Buddhist Philosophy, Honolulu, Office Appliance Co, 1956. 
Bestell Nr.: 31223 12,00 € 
Original cloth binding, 221 pages, folding plates, very good condition. Series of lectures delivered by the well known Buddhologist 
before his untimely death in 1938-39 at the University of Hawaii. 

 
Teiser, Stephen F:  Reinventing the Wheel. Paintings of Rebirth in Medieval Buddhist Temples 
9780295986494 
Bestell Nr.: 31050 15,00 € 
Original hardcover in unclipped dust jacket, xv, 319 pp., numerous illustrations, as new condition. Study on the Wheel of rebirth 
in Buddhist art, i.a. a chapter on the cave temples at Yulin in Kansu/Western China and one on Tabo in Spiti (here attributed as 
Western Tibet). 

 
Thera, Narada:  An Outline of Buddhism, Kandy, Buddhist Publication Society, 1979. 
Bestell Nr.: 11986 3,00 € 
Softcover, 21 pages, several underlinings, otherwise very good condition. 

 
Thera, Piyadassi:  The Four Sacred Shrines (Bodhi Leaves 8), Kandy, Buddhist Publication Society, 
1961. 
Bestell Nr.: 30896 11,00 € 
Original softcover binding, 21 pages, small initials on front cover, also a small stain, otherwise very good condition. 

 
Tucci, Giuseppe:  Minor Buddhist Texts. Part II: First Bhavanakrama of Kamalsila. Sanskrit and Tibetan 
Texts with Introduction and English summary (1st edition!), Roma, ISMEO, 1958. 
Bestell Nr.: 31086 45,00 € 
Original softcover binding, 289 pages, very good condition. Complete in itself, the other volumes of this series contains other 
texts. In the long introduction (155 pages) Tucci describes the debate of bSam yas [Samye] according to Tibetan sources. This 
famous debate between Kamalasila, who represented Indian Buddhism and Hva san, who represented Chinese Buddhism, 
especiall Ch'an school.  Kamalasila was more convincing to the Tibetans. Hard to find. 

 
Uhlig, Helmut:  Buddha. Die Wege des Erleuchteten, Gütersloh, Bertelsmann, 1994. 
Bestell Nr.: 30890 1,00 € 
Originaleinband mit Schutzumschlag, 319 Seiten, 68 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Sehr gut zu lesende Einführung 
in den Buddhismus, mit einer Biographie von Buddha und der Ausbreitung der Lehre, dabei auch viel zu Tibet. 
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Woodward, F. L. and Mrs Rhys Davids:  Manual of a Mystic being A Translation from the Pali and 
Sinhalese Work Entitled The Yogavachara's Manual, London, Pali Text Society/Luzac & Company, 1970. 
Bestell Nr.: 31178 24,00 € 
Original half cloth binding, xix, 159 pages, very good condition. New edition of the 1916 original. Beautiful, decorative series, 
yellow covers and white spine with gilt title. Uncommon. 

 
Yampolsky, Philip B.:  The Platform Sutra of the Sixth Patriarch. The Text of the Tun-huang 
manuscript, with Translation, Introduction, and Notes, New York, Columbia University Press, 1967. 
Bestell Nr.: 31152 22,00 € 
Gilt titled original cloth binding with dust jacket, xii, 216 pages plus [15] pages original Chinese text, very good and fresh condition. 
Zen Buddhist classic from China, translated from the oldest available text source. Also important for the Buddhism of Japan. 1st 
edition. 

 
Zwalf, Wladimir (ed.):  Buddhism. Art and Faith, London, British Museum Press, 1985. 
9780714114323 
Bestell Nr.: 31132 6,00 € 
Original softcover binding, 300 pages, numerous illustrations, in (probably) original shrinkwrap (or re-wrapped by original owner). 
Catalogue of an instructive exhibition, presenting art from the Buddhist countries and presented country wise, from India to the 
other Asian countries, like Afghanistan, Nepal, Tibet, Burma, China, Korea and Japan. Also on Central Asia and a special chapter 
on Pala India. From the incredible rich collections of the British Museum, which are normally not shown. Heavy book, additional 
shipping likely. 

 

****************************************************************************************** 

Tibet, the Himalayan Countries and Central Asia  

 

Han Zang dui zhao ci hui // Rgya bod san sbyar gi tshig mdzod [Chinese - Tibetan 
Dictionary], [Beijing], Xin hua shu dian fa xing, 1976. 
Bestell Nr.: 26385 125,00 € 
Original half cloth binding, 2, 60, 1419 pages, very good condition. Voluminous dictionary, printed on very thin paper. Very 
uncommon, we do not find it listed in the "Catalogue of Chinese Publications in Tibetan Studies", and find copies in Western 
libraries on at Oxford, British Library, Berlin, Duisburg and Bonn. 

 
Tibet: A Hidden World, 1905-1935. The Newark Museum. A Book of Postcards San Francisco, 
Pomegranate, 1996. 9780876549032 
Bestell Nr.: 31024 6,00 € 
Paperback, oblong format, 30 historical postcards of Tibet, very good condition. Collection of postcards showing historical 
photographs from Tibet, taken by Albert Shelton and Suydam Cutting - great photos of old Tibet. 

 
Dalai Lama. Portrait, London, Tibet Foundation, n.d. (ca. 1990ies). 
Bestell Nr.: 30960 2,00 € 
Printed colour portrait of the Dalai Lama, taken probably during a visit in UK, 12 x 17 cm. 

 
Adam, Leonhard:  Buddhastatuen. Ursprung und Formen der Buddhagestalt, Stuttgart, Verlag 
Strecker und Schröder, 1925. 
Bestell Nr.: 31068 10,00 € 
Originalleinen, xii, 121 Seiten, Frontspiz, 52 Abbildungen auf 48 Tafeln und 20 Abbildungen im Text, Namensstempel auf Halbtitel, 
ansonsten sehr gut und frisch erhalten. Frühe Untersuchung zur Entwicklung der Gestalt des Buddha in der Kunst. 

 
Adam, Leonhard:  Hochasiatische Kunst, Stuttgart, Strecker und Schröder, 1923. 
Bestell Nr.: 28553 4,00 € 
Originalleinen, 54 Seiten sowie 36 Tafeln und 4 Abbildungen im Text, Leinen am Rücken größer durchgescheuert (Bindung aber 
fest), innen sehr gut erhalten. Kunst und Kunsthandwerk vor allem aus Nepal, aber auch Tibet und Bhutan, gute 
Zusammenstellung. 

 
 



17 
 

Adams, Vincanne:  Tigers of the Snow and Other Virtual Sherpas. An Ethnography of Himalayan 
Encounters Princeton, Princeton Universtiy Press, 1996. 9780691001111 
Bestell Nr.: 27857 7,00 € 
Original softcover binding, xiv, 304 pages, some illustrations, very good condition. Interesting Nepal book, describing "how 
attempts to characterize an "authentic" Sherpa are complicated by Western fascination with Sherpas". 

 
Akiner, Shirin (ed.):  Cultural Change and Continuity in Central Asia, London, Kegan Paul Internationa, 
1991. 
Bestell Nr.: 31029 25,00 € 
Original hardcover with dust jacket, ix, 377 pages, very good condition. Collection of papers about Central Asia, i.a. about the 
Uighur Literature, Afghan Turkisatn, the role of Muslims in Central Asia and  China. 

 
Angelini, Pietro:  Leggere il Tibet. Bibliografia Italiana Del Paese Delle Nevi, Bologna, Il Nove, 1994. 
Bestell Nr.: 30986 55,00 € 
Original softcover binding, 126 pages, lower corner bumped, very few light pencil markings, otherwise very good condition. 
Bibliography of Italian language publications on Tibet, including journal articles, with comments. In Italian only, but very useful 
even if one does not understand Italian. Hard to find. 

 
Anker, Conrad und David Roberts:  Verschollen am Mount Everest, München, Heyne, 1999. 
3453165381 
Bestell Nr.: 30887 4,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 279 Seiten, einige Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Die Entdeckung der Leiche 
von George Leigh Mallory am Everest und seine Rolle in der frühen Everest-Besteigungsgeschichte. Deutsche Erstausgabe. 

 
Aschoff, Jürgen C.:  Tibet, Nepal und der Kulturraum des Himalaya (mit Ladakh, Sikkim und Bhutan). 
Kommentierte Bibliographie deutschsprachiger Bücher und Aufsätze 1627 bis 1990 (Aufsätze bis zum 
Jahre 1900), Dietikon, Garuda Verlag, 1992. 
Bestell Nr.: 30906 42,00 € 
Originalleinen im Originalschuber, 477 Seiten, einige leichte Markierung in Bleistift oder Haken, sonst sehr gut erhalten. 2131 
kommentierte Titel - unentbehrlich für jedes ernsthaftere Interesse. Vergriffen und schwer zu finden. Aus der Bibliothek der 
Tibetologin Dr. Isrun Engelhardt (ohne Besitzvermerk). 

 
Bacot, Jacques, F. W. Thomas und Ch. Toussaint:  Documents de Touen-Houang relatifs a 
l'Histoire du Tibet (Annales du Musee Guimet, Bibliotheque d'Etudes, Volume 51), Paris, Librairie 
Orientaliste Paul Geuthner, 1940. 
Bestell Nr.: 30932 150,00 € 
Original softcover binding, 294 pages, 2 plates, unopened - almost as new condition - a marvel. Important edition of documents 
from the sealed library discovered by Aurel Stein at Dunhuang and which was in part purchased by Bacot, who could, other than 
Stein, read Chinese. This part is now at Paris. Transcriptions and Translations (some English, most French) of Tibetan historical 
texts, mostly annals and chronicles. Uncommon. 

 
Baker, Ian A. and Thomas Laird:  Der geheime Tempel von Tibet. Eine mystische Reise in die Welt 
des Tantra, München, Bucher, 2000. 9783765812576 
Bestell Nr.: 30066 76,00 € 
Original Hardcover mit Schutzumschlag mit Originalschuber, 216 Seiten, 150 Farbabbildungen, 38 Abbildungen im Text, sehr 
guter Zustand. Schönes Buch über den kleinen Tempel Lukhang hinter dem Potala in Lhasa, der den Dalai Lamas als privater 
Rückzugsort diente. Mit detaillierten Abbildungen seiner phantastischen, sehr ungewöhnlichen Wandmalereien aus dem 17. 
Jahrhundert. Ein wichtiges Tibet-Buch. Nicht häufig. Schwerer Band, zusätzliches Porto wahrscheinlich. 

 
Beer, Robert:  The Encyclopedia of Tibetan Symbols and Motifs, London, Serindia, [1999]. 0906026482 
Bestell Nr.: 30848 85,00 € 
Original hardcover with dust jacket, 368 pages, 169 plates, very good condition. Beer has painted a life time in the traditional 
style of Tibet. He shows and explains herein the symbols found on Thangkas - indispensable for anyone interested in this field. 
Not to be confused with the shortened softcover edition. First edition! Uncommon as such. Heavy volume, additional shipping is 
likely. 
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Beguin, Gilles:  Les Peintures du Bouddhisme Tibétain, Paris, Réunion des Musées Nationaux, 1995. 
2711830373 
Bestell Nr.: 28754 160,00 € 
Original softcover binding, 522 pages, numerous illustrations, several colour plates, very good condition. Complete catalogue of 
the collection of Thangkas in the Musée Guimet, Paris - one of the largest in a western museum. Important - a treasure trove. In 
French. Becoming hard to find. Very heavy book, additional shipping is likely. 

 
Beguin, Gilles:  Art ésotérique de l'Himâlaya. La donation Lionel Fournier, Paris, Réunion des musées 
nationaux, 1990. 9782711823642 
Bestell Nr.: 27601 30,00 € 
Softbound, large format, 198 pages, illustrated throughout, very good condition. Phantastic collection, now (for the greater part) 
at the Musée Guimet, very strong in early art from Tibet and Nepal, as well as in depictions of fierce gods and goddesses; 
comprising i.a. a famous stone protector, Gur mgon, consecrated in 1292 by the imperial preceptor Phags pa and the Fournier 
Gold Manuscript, depicting the visionary dreams of the 5th Dalai Lama. One of the finest collections of Tibetan art. 

 
Bell, Charles:  English - Tibetan Colloquial Dictionary, Kathmandu, Ratna Pustak Bhandar, 1989. 
Bestell Nr.: 30951 16,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 562 pages, very good condition. Still useful dictionary. Larger format than the original 
edition 

 
Bell, Charles:  Portrait of the Dalai Lama, London, Wisdom Publications, 1987. 
Bestell Nr.: 30979 2,00 € 
Paperback, 467 pages, several illustrations, numerous pencil markings, few annotations, otherwise good condition. The last book 
of the author, still authorative on old Tibet. Working copy of Tibetologist Dr. Isrun Engelhardt. 

 
Bertsch, Wolfgang:  A Study of Tibetan Paper Money with a Critical Bibliography, Dharamsala, Library 
of Tibetan Works & Archives, 1997. 8186470166 
Bestell Nr.: 25578 11,00 € 
Original softcover binding, 93 pages, 20 plates, upper corner bumped, spine a bit sunned, otherwise very good condition. Excellent 
study for the currency of old Tibet. 

 
Bharati, Agehananda:  The Tantric Tradition (1st edition !), London, Rider & Company, 1965. 
Bestell Nr.: 31166 27,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, 349 pages, cloth binding at the edge a bit discoloured, very good condition. 
Introduction to the Tantras of India, also important for the understanding of Buddhism of Tibet. 

 
Biddulph, John:  Tribes of the Hindoo Koosh,  Islamabad, Mr Books, 1995. 
Bestell Nr.: 30892 24,00 € 
Original softcover binding, xii, xx, 164, clviii pages (332 in all), some illustrations, folding map, very good condition. With the new 
foreword by Karl Gratzl, written for the 1971 ADEVA reprint. Reprint of the 1880 original edition. Early, well described travels in 
Gilgit, Hunza and Chitral, together with linguistic studies. 

 
Bigler, Robert R.:  A Merger of Cultures. Buddhist Art of the Yuan and Ming Eras,  Zurich, Bigler, 2018. 
9783906139340 
Bestell Nr.: 29352 75,00 € 
Original hardcover binding, 120 pages, fully illustrated, very good condition. Excellent dealer's catalogue with objects from China 
in Tibetan style, with comprehensive descriptions. 

 
Blumencron, Maria und Chime Yangzom:  Kein Pfad führt zurück. Aufbruch in ein neues Leben. 
Chime - meine Tochter aus Tibet erzählt, München, Südwest Verlag, 2011. 9783517087207 
Bestell Nr.: 29726 2,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 304 Seiten, einige Farbabbildungen, sehr gut erhalten. 2000 dokumentiert die Autorin den 
Marsch von 6 Kindern über den Himalaya nach Indien, wohin sie ihre Eltern aus wirtschaftlicher Not geschickt haben. In den 
Folgejahren besucht die Autorin die Kinder in Dharamsala und dokumentiert ihr Leben dort. 

 
Brauen, Martin (Hrsg.):  Tibetische Kunst,  Zürich, Tibeta, , 1969. 
Bestell Nr.: 26486 14,00 € 
Originalbroschur, 94 Seiten sowie sehr zahlreiche Abbildungen auf s/w und farbigen Tafeln, sehr gut erhalten. Hervorragender 
Ausstellungskatalog, viel aus Privatsammlungen, vieles nur hier gezeigt. Textbeiträge von Detlef Ingo Lauf, Eva Stoll und H. 
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Zimmermann. Notiz des Vorbesitzers, des Tibetologen Hans Roth, auf dem Titel "Geschenk von Herrn Lindegger" - Peter 
Lindegger, Kurator des Tibet Institut Rikon, dessen Stempel auch auf dem Titel sich befindet. Die erste nur Tibet gewidmete 
Ausstellung in der Schweiz. 

 
Buddeberg, Michael und Bruno Richtsfeld (Hrsg.):  Aus dem Land des Schneelöwen: 
Kostbarkeiten aus Tibet 15. bis 20. Jahrhundert: Kostbarkeiten aus Tibet 15. - 20. Jahrhundert, 
München, Hirmer, 2016. 9783777426242 
Bestell Nr.: 31016 19,00 € 
Originalhardcover, 338 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Katalog zur Ausstellung im Museum Fünf Kontinente, 
München, 9. Dezember 2016 - 28. Januar 2018 (die Ausstellung wurde aufgrund ihres Erfolgs verlängert. Michael und Justyna 
Buddeberg haben eine grandiose Sammlung von Teppichen und anderen Webarbeiten aus Tibet zusammengetragen, daneben - 
sonst nirgendwo systematisch gesammelt, Endkappen von Thangka Stangen aus Metall, die teilweise virtuos mit dem Material 
umgehen. Komplettiert wird die Sammlung von tibetischem Schmuck und Möbeln. Die Sammlungen wurden dem ausstellenden 
Museum gestiftet. Schwerer Band, zusätzliches Porto wahrscheinlich. 

 
Choegyal, Lisa (Hrsg.):  Nepal Remembered. Historical Images from Dirgha Man and Ganesh Man 
Chitrakar, Kathmandu, Kiran Man Chitrakar, 2021. 
Bestell Nr.: 30832 60,00 € 
Original hardcover binding, 192 pages, illustrated throughout, oblong format, very good condition. Unpublished photos from the 
1900s to 1970ies. Often astonishing, really high quality photos, from diplomatic receptions, sparkling groups of rajas, to everyday 
life. Heavy book, additional shipping is likely. 

 
Chorlton, Windsor:  Felsbewohner des Himalaya. Die Bhotia  Amsterdam, Time Life, 1982. 
Bestell Nr.: 30992 3,00 € 
Originalhardcover, 168 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Einband leicht berieben, sonst sehr gut erhalten. Das Leben in zwei Dörfern 
im Norden von Nepal. Der Besuch dort ist unter Vermittlung von Christoph von Fürer-Haimendorf zustande gekommen - gar nicht 
mal schlecht. 

 
Chorlton, Windsor:  Cloud-Dwellers of the Himalayas. The Bhotia, Amsterdam, Time Life, 1982. 
Bestell Nr.: 29825 5,00 € 
Originalhardcover, 168 pages, numerous illustrations, sketch map, very good condition. Life in two villages north of the Mangnag 
valley, near the border to Tibet, Nar and Phu. The Time Life team went there through referral by Christoph von Fürer-Haimendorf. 
Acutally quite a good book on pre-modern life in the Buddhist areas of Nepal. 

 
Chos-'phel [Choephel], Gedun:  The White Annals, Dharamsala, Library of Tibetan Works & 
Archives, 1978 (photocopy). 
Bestell Nr.: 31000 10,00 € 
Bound photocopy, 103 pages, few colour markings, one side bound in upside down, good condition. Important book on the early 
history of Tibet, written by one of the most famous and controversial figures of modern Tibetan history, hero of the very good 
documentary film "Angry Monk" by Luc Schaedler. According to a recension by Hugh Richardson (Gedun Chophel's "Unfinished", 
Tibetan Review, vol. XIII, no 10, October 1978, pp. 19 - 22), who had an ambivalent relationship with Choephel during his time 
in Lhasa, the translation is not very good, but this is the only translation done so far of this book. First and only edition, this is 
one of LTWA rarest publications. 

 
Combe, G. A.:  A Tibetan on Tibet. Being the Travels and Observations of Mr. Paul Sherap (Dorje 
Zodba) of Tachienlu; with an Introductory Chapter on Buddhism and a Concluding Chapter on the Devil 
Dance, Kathmandu, Ratna Pustak Bandar, 1975. 
Bestell Nr.: 30861 14,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xxv, 212 pages, few pencil markings, dust jacket slightly frayed at top, very good condition. 
Foreword by Charles Bell. Autobiography of a Tibetan who worked in part for the British. Written down by a British Consul and 
thus filtered, interesting nonetheless. 

 
Conboy, Kenneth and James Morrison:  The CIA's Secret War in Tibet, Lawrence, University Press 
of Kansas, 2002. 9780700611591 
Bestell Nr.: 31053 40,00 € 
Original hardcover with dust jacket, 301 pages, several illustrations and sketch maps, very good condition. Loosely inserted: 
Aktion am Unterleib [Bericht über den CIA Einsatz in Mustang], Der Spiegel, Nr. 40/1975, S. 160 - 167, 2 Abbildungen. John Goetz 
et al.: Heiliger Schein [Bericht über die Tätigkeit von John Knaus], Süddeutsche Zeitung, Nr. 130, 8. Juni 2012. Rick Sullivan, 
Secrecy still surrounds CIA mission in Tibet, Grand Rapids Press, 29 September 2002. 
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Craig, Mary:  Tränen über Tibet. Bericht über die Unterdrückung der Tibeter und die Zerstörung ihrer 
uralten Kultur Bern, Scherz, 1994. 9783502191339 
Bestell Nr.: 23327 1,00 € 
Originalbroschur, 352 Seiten, gut erhalten. Erstausgabe. "Ein zorniges Buch über die Zerstörung einer unvergleichlichen Kultur." 

 
Csoma de Körös, Alexander,:  Tibetan Studies Being a Reprint of the Articles Contributed to the 
Journal of the Asiatic Society of Bengal and Asiatic Researches. Edited by Denison Ross, New Delhi, 
Gaurav Publishing House, 1991. 
Bestell Nr.: 31250 40,00 € 
Original hardcover binding, 457 pages, tears in spine, smaller part of it loose (but still firm), otherwise very good condition. 
Important reprint of the 1912 original first edition of the collected papers by Körösi. In all 17 papers, i.a. Translation of a Tibetan 
Passport. Tibetan Symbolical Names. Analysis of a Tibetan Medical Work. Note on the white Satin-Embroidered Scarfs. Remarks 
on Trans-Himalayan Buddhist Amulets. Abstract of the Contents of the Bstan-Hgyur and several more. 

 
Czaja, Olaf:  Reflections of the Divine. Treasures of Tibetan Painting. The Ulrich Wörz Collection, 
Weimar, Jonas Verlag, 2018. 9783897399129 
Bestell Nr.: 30113 21,00 € 
Original softcover binding, 216 pages, illustrated throughout, very good condition. Private collection of 22 Thangkas, described in 
depth. Far superior than the average exhibition catalogue, with long essays about each painting. Also an Annex depicting historical 
mountings of Thangkas. 

 
Dachs, Karl (Hrsg)..:  Das Buch im Orient. Handschriften und kostbare Drucke aus zwei 
Jahrtausenden, Wiesbaden, Reichert Verlag, 1982. 
Bestell Nr.: 30938 9,00 € 
Originalbroschur, 340 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Katalog einer Ausstellung der berühmten 
Orientsammlung der Bayerischen Staatsbibliothek. Einige herausragende Korane, aber auf viel buddhistisches. Die Sammlung aus 
Tibet stellt Günter Grönbold vor, u.a. der Lhasa Kanjur, welcher von Ernst Schäfer mitgebracht wurde (auch wenn die Provenienz 
nicht erwähnt wird). Toller Überblick über die unterschiedlichen Buchtraditionen. Schwerer Band, zusätzliches Porto 
wahrscheinlich. 

 
Dale, Stephen Frederic:  Indian Merchants and Eurasian trade, 1600-1750 (Cambridge Studies in 
Islamic Civilization), New Delhi, Cambridge University Press, 1994. 
Bestell Nr.: 31254 20,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, xii, 162 pages, 4 plates, 5 maps, very good condition. Trade relationships between 
India, Iran and Russia. 1st Indian edition. 

 
Dani, Ahmad Hasan:  Chilas. The City of Nanga Parvat (Dyamar), Islamabad, Quaid-i-Azam University, 
1983. 
Bestell Nr.: 30929 225,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, 251 pages, 195 illustrations, 12 colour plates, 2 folding maps, dust jacket rubbed 
(and glued at the flaps to the book - as published), the book itself very good condition. The author studied together with Prof. 
Karl Jettmar the petroglyphs in Northern Pakistan, along the Karakorum Highway. The documented numerous stone carvings and 
inscriptions, which are described and translated in this book. Including many Buddha pictures, Stupas, but also pre-historic 
depictions of animals. Very important source material for the ancient Silk and trade routes. Very uncommon and hard to find. 

 
Dargyay, Eva K. und Ulrich Gruber:  Ladakh. Innenansicht eines Landes, Düsseldorf/Köln, Eugen 
Diederichs, 1980. 9783424006896 
Bestell Nr.: 20750 2,00 € 
Fester Einband mit Schutzumschlag, 300 Seiten, 40 Abbildungen auf Falttafeln, etliche Unterstreichungen in Bleistift, sehr gut 
erhalten. Gutes, umfassendes Buch, welches nicht nur die Kultur von Ladakh darstellt, sondern auch eine Einführung in Flora und 
Fauna enthält, wofür der Zoologe Ulrich Gruber seinen Beitrag liefert. Aus der Bibliothek von Prof. Roger Goepper mit seinem 
Namensstempel ("Roger Goepper Nachlass"). 

 
Dass, S.C. und S. K. Gupta:  Tibetan - English Buddhist Historical Glossary, Delhi, Sri Satguru 
Publications, 1990. 9788170302032 
Bestell Nr.: 31275 16,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, 148 pages, very good condition. Specialised Dictionary. 
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Debreczeny, Karl (ed.):  Faith and Empire. Art and Politics in Tibetan Buddhism, New York, Rubin 
Museum, 2019. 9780692194607 
Bestell Nr.: 27801 170,00 € 
Original hardcover (published without dust jacket), 271 pages, numerous illustrations, very good condition. Catalogue of an 
exhibition at the Rubin Museum with chapters on the relationship of Tibet with China at different times. Also about the relationship 
of Tibetan Buddhism with Tibetan politics and wars. Texts i.a. by Ronald M. Davidson, Brandon Dotson, Xie Jisheng, Per Sorensen, 
Bryan J. Cuevas and Johan Elversberg. The photos show some of the most phantastic art pieces from Tibet, also superbe objects 
created at the courts of Chinese emperors and given as presents to Tibetan monks. The print run of this catalogue must have 
been tiny and probably a substantial part of the edition was picked up by Chinese buyers. The book is already out of print and 
hard to find. 

 
Dessirier, Jean:  A Travers les Marches Révoltées. Ouest Chinois: Yun Nan - Se-Tchouen - Marches 
Thibétaines, Paris, Librairie Plon, 1923. 
Bestell Nr.: 31318 60,00 € 
New cloth binding with red leather spine label with the title in gilt, 316 pages, 61 illustrations on plates, original wrappers bound 
in (these with some signs of use, missing a small piece of the edge), paper browned, first and last pages with small marginal 
tears, still very good condition in an attractive binding. The author was member of the Mission Legendre, travelling in Western 
China and touching Eastern Tibet in 1910/1911, when they were surprised by the Chinese revolution. Including, quite out of the 
blue in the last 3rd of the book a portrait of the author from home, incredibly groomed in posh uniform.  From the library of 
Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
Dorje, Rinjing, Addison Smith und Hans-Georg Behr:  Die tolldreisten Geschichten von Onkel 
Tompa dem schlimmen Schalk aus Tibet, Basel, Sphinx Verlag, 1983. 9783859143180 
Bestell Nr.: 31033 28,00 € 
Originalbroschur, 111 Seiten, einige Abbildungen im Text, Querformat, Einband mit Wasserfleck, innen gut erhalten. Berühmte 
Schelmgeschichten aus Tibet. Nicht häufig. 

 
Ellinger, Herbert:  Om. Das andere Denken. Mit Bildern aus Bhutan, Ladakh und Zentraltibet, 
München, Hugendubel, 1986. 9783880343450 
Bestell Nr.: 31227 4,00 € 
Originalleien mit Schutzumschlag, 162 Seiten, zahlreiche farbige Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Großformatier, 
schöner Band. Nachdenkliches Buch mit frühen Fotos aus Tibet nach der Öffnung für Touristen, nicht nur von Lhasa, sondern 
auch Innenaufnahmen von Shalu oder vom zerstörten Ganden. Schwerer Band, zusätzliches Porto wahrscheinlich. 

 
Eskelund, Karl:  Zeitenwende in Nepal. Bericht einer Reise, München, Goldmann, o.J. (Ende 1950er). 
Bestell Nr.: 26391 2,00 € 
Taschenbuch, 172 Seiten, sehr gut erhalten. Journalistisch gemachtes Buch, das einen Einblick in das Nepal der 50er gibt, bevor 
die größeren Touristenströme und Hippies Einzug hielten. U.a. Interviews mit dem König und der damaligen Kumari. 

 
Complete set of the 1st edition in nice binding ! 

Farrer, Reginald:  On the Eaves of the World. 2 volumes, London, Edward Arnold, 1917. 
Bestell Nr.: 31267 220,00 € 
Contemporary half leather bindings (by Bickers), xii, 311 + viii, 328 pages, 64 plates, folding map, some foxing (as usual), edges 
and corners a bit rubbed, but the richly gilt decorated spines with title and author leather labels in different colour only slightly 
affected and still very decorative, marbled endpapers, very good condition. One of the all-time great clasic accounts of a 
planthunter's travels in Eastern Tibet and Western China in 1913/14. "Its object was to explore thoroughly, in the interests of 
horticulture and forestry, the whole of the Kansu-Tibet Border, from South to North. From the library of J. Talbot Clifton with his 
Kiladalton bookplate - a compulsive traveller and hunter, Kildalton was his castle on the Scottish island of Islay. Also from the 
library of Tibet map specialist Braham Norwick, New York (without ownership inscription). Heavy set, additional shipping is likely. 

 
Feng, Hanji et. al.:  Yunnan qing tong qi lun cong [Yunnan Bronzes] Beijing, Wen wu chu ban she , 
1981. 
Bestell Nr.: 19214 45,00 € 
Original softcover binding, 210 pages, numerous illustrations in the text and 22 plates, very good condition. Text in Chinese, only 
table of contents in English. Chapters i.a.: Feng, A Study of the Bronzes Excavated at Shihzhai Shan in Jinning. An Attempt at 
Identification of the Relics unearthed at Shihzhai Shan, Yunnan Province. Wang Dadao, Bronze Cultures of the Lake Dianchi Area. 
Li Weiqing, The Origin of Bronze Drums excavated in Yunnan. Tong Enzheng, Bronze Swords in South West China. Uncommon. 

 
Monumentales Werk 

Filchner, Wilhelm :  Kumbum Dschamba Ling. Das Kloster der hunderttausend Bilder Maitreyas. Ein 
Ausschnitt aus Leben und Lehre des heutigen Lamaismus, Leipzig, F. A. Brockhaus, 1933 . 
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Bestell Nr.: 31092 295,00 € 
Originalleinen, xvi, 555 Seiten, 208 Abbildungen auf Kunstdrucktafeln nach eigenen Aufnahmen, 412 Skizzen des Verfassers im 
Text, einer Lichtdruck- u. einer Buntdrucktafel sowie einer mehrfach ausfaltbaren Klosterkarte (in separater Lasche am Ende), 
sehr gut erhalten. Monumentales Werk zu dem berühmten Kloster in Ost Tibet, das Filchner mehrfach besuchte und ausführlich 
dokumentierte. Die wohl umfangreichste Bilddokumentation zu einem tibetischen Kloster aus der Zeit vor 1959. Mit Vorworten 
von Lama Yongden, Berthold Laufer und Ferdinand Lessing und einer Fülle von 1706 äußerst detaillierter Anmerkungen von W. 
A. Unkrig, der auch erhebliche Textbeiträge zu dem Buch lieferte, auch wenn dies im Buch nicht vermerkt ist (Kapitel I, IX - 
XVIII). Neben Ferdinand Lessings Buch zum Yung Ho Kung die einzige Monographie zu einem tibetischen Kloster, die vor 1959 
veröffentlicht wurde. Nicht häufig. Sehr schwerer Band, zusätzliches Porto wahrscheinlich. 

 
Fischer, Klaus:  Zur Lage von Kandahar an Landverbindungen zwischen Iran und Indien / 
Archaeological sites studied by Ch.-M. and K. Fischer 1955 - 1968 / Layout and Index System for 
Topographic Maps and Photomosaics of Afghanistan, Bonn, 1967. 
Bestell Nr.: 31051 95,00 € 
Sonderdruck aus: Jahrbücher des Rheinischen Landesmuseums in Bonn, Band 167, Originalbroschur, S. [129] - 232, 26 
Abbildungen, Falttafel, weitere Falttafel in einer Lasche am Ende, lose beigelegt eine sehr große Faltkarte: Archaeological sites 
studied by Ch.-M. and K. Fischer 1955 - 1968 sowie eine weitere Falttafel: Sheet Layout and Index System for Topographic Maps 
and Photomosaics of Afghanistan, veröffentlicht vom Afghan Cartographic Institute (dieses mit größeren Randeinrissen, aber 
ausserhalb des bedruckten Bereichs). Mit Widmung des Autors an den Tibetologen Hans Roth. Lose beigefügt auch eine kleine 
Kartenskizze von Hans Roth. Roth, seine spätere Frau Lissi Peinemann und Klaus Fischer sowie seine Ehefrau Christa-Maria 
gehörten zu diesem Zeitpunkt der Forschungsstelle für Orientalische Kunstgeschichte, Archäologische Landesaufnahme in Seistan 
an. Die beiden lose beigefügten Karten gehören nicht zum urspünglichen Lieferumfang und sind sehr selten. 

 
Förg, Klaus G.:  Friedlicher Drache. Textilkunst aus dem Königreich Bhutan, Rosenheim, Rosenheimer 
Verlag, 2008. 9783475539824 
Bestell Nr.: 31272 7,00 € 
Gebundener Einband, 99 Seiten, durchgehend farbig illustriert, sehr gut erhalten. Gute Darstellung von Textilien aus Bhutan, mit 
Leihgaben des Nationalen Textilmuseums von Bhutan. Begleitbuch einer Ausstellung im November 2008 im Maximilianmuseum 
Augsburg und ab Frühjahr 2009 in der Städtischen Galerie Rosenheim. Mit Vorwort der Königin von Bhutan, Ashi Sangay Choden 
Wangchuck. 

 
Gabrisch, Karl und Peter Lindegger:  Geld aus Tibet - Sammlung Dr. Karl Gabrisch, 
Winterthur/Rikon, Stadt Winterthur/Tibet Institut, 1990. 
Bestell Nr.: 30981 10,00 € 
Originalbroschur, 117 Seiten, zahlreiche Abbildungen, das Buch hat einen erheblichen Wasserschaden erlitten, die Seiten sind 
wasserwellig, insbesondere die Tafeln, auch kleinere Beschädigungen, wo Seiten zusammengeklebt waren, aber alles lesbar. 
Katalog der Ausstellung des Münzkabinetts der Stadt Winterthur 27. September 1989 bis 12. August 1990. Mit einer ausführlichen 
Darstellung des Münzwesens in Tibet, auch mit historischen Photos. Sehr gut gemacht. Auch mit einigen Geldscheinen, 
Auszeichnungen, Fälschungen. Nicht häufig. 

 
Gelek:  Collected Works on Tibetology and Anthropology, Beijing, China Tibetology Press, 2008. 
978780253046 
Bestell Nr.: 30839 65,00 € 
Original softcover binding, 305 pages, very good condition. Papers include: Three Stages of Development of Tibetan Families and 
Modernization of Tibet. Tibet Social Development and Culture Changes. Protection of Natural Forests and Sustainable Forest 
Management. The Herders of Eastern Tibet. Marital Payments: The Case of Tibetan Nomads. The Wahul Sethar: A Nomadic 
Community in Eastern Tibet - and several more. In English. Hard to find. 

 
Gergan, J.:  A Thousand Tibetan Proverbs and Wise Sayings, Kathmandu, Tiwari's Pilgrims Bookhouse, 
1991. 
Bestell Nr.: 30880 19,00 € 
Original softcover binding, 120 pages, upper corner bumped, very few light pencil markings, very good condition. In Tibetan with 
English translation. 

 

**************************************************************************** 

3 volumes - Complete Set with the English translation volume ! 
Giès, Jacques:  Les Arts de l'Asie Centrale. La collection Paul Pelliot du musée national des arts 
asiatiques - Guimet / The Arts of Central Asia. The Pelliot Collection in the Musée Guimet, Paris, Réunion 
des Musées Nationaux / London, Serindia, 1995/1996. 
Bestell Nr.: 28172 1900,00 € 
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Original gilt decorated bindings (half vellum with orange cloth bindings) in original slipcases, 372 + 446, 767 illustrations on plates 
(481 in colour), 7 plans, very good condition. Large format (ca 37 x 27 cm) publication of the highest quality, showing the objects 
removed by Pelliot from Chinese sites during his expeditions. Most famously, he visited Dunhuang briefly after Aurel Stein's first 
visit there. As he was able to read Chinese - which Stein was not - he was able to make a proper selection of scrolls from the 
hidden library there, so the Paris part of it is much more diversived than the London part, which has many duplicates. The most 
complete publication on this collection. Limited to 600 copies only. Text in French. Together with: The Arts of Central Asia. The 
Pelliot Collection in the Musée Guimet, original cloth binding, 235 pages, very good condition - the complete English translation 
in the 2 plate volumes. Very heavy set, additional shipping costs will accrue. 
 

**************************************************************************** 

 
Ginsburgs, George and Michael Mathos:  Communist China and Tibet. The First Dozen Years The 
Hague, Martinus Nijhoff, 1964. 
Bestell Nr.: 31009 95,00 € 
Original softcover binding, 218 pages, library stamp/discard stamp on rear side of title, no other libray markings, very good 
condition. Politics of China in the first years after the "Peacful Liberation". Rare. 

 
Wonderful, large format book 

Goepper, Roger and Jaroslav Poncar:  Alchi. Ladakh's hidden Buddhist Sanctuary. The Sumtsek, 
Boston, Shambhala Limited Editions, 1996. 
Bestell Nr.: 25575 115,00 € 
Original cloth with dust jacket, 286 pages, numerous colour illustrations, some plans, dust jacket sunned, otherwise very good 
condition, but missing the slipcase it originally came with. With an essay by Robert Linrothe, Mapping the Iconographic Programme 
of the Sumtsek. Large Folio format - very heavy book. The largest and most beautiful book on this highly important, early temple 
building in Ladakh, which shows early art influenced heavily by the art of Kashmir. Important also for the early art of West Tibet. 
As visitors are no longer allowed to take photographs inside the Sumtsek (or any of the other temples in the Chokhor), this is 
important also for the lucky ones, who had a chance to see the original paintings. Long out of print. 

 
Author's copy ! 

Goepper, Roger:  Clues for a dating of the Three-Storeyed Temple (Sumtsek) in Alchi, Ladak, Bern, 
1990. 
Bestell Nr.: 22291 28,00 € 
In: Asiatische Studien, vol. 44, no. 2. Original softcover binding (whole issue). The Alchi articles on pp. 159 - 169, 5 illustrations 
on plates, very good condition. Published 6 years before Goepper's great study on Alchi he puts here forward his theory, that 
Alchi was actually founded only at the beginning of the 13th century, not in the 11th century, as argued on basis of stylistic 
evidence. Other articles in this issue: Youngsook Pak: Buddhist Themes in Koguryo Murals. Alexander Soper: Whose Body? Lothar 
Ledderose: Massenproduktion angesichts der Katastrophe. Roderick Whitfield: Esoteric Buddhist Elements in the Famensi 
Reliquary Deposit. Helmut Brinker: Gemalt aus Vertrauen auf Fudo Myoo. Doris Croissant: Das Geheimnis des Hibo Kannon. From 
the library of the author with facsimile name stamp ("Roger Goepper Nachlass"). 

 
Goepper, Roger:  Asiatische Kunst aus Wuppertaler Sammlungen. Kunst-und Museumsverein 
Wuppertal vom 17.2. bis 31.3.1974, Wuppertal, 1974. 
Bestell Nr.: 30945 6,00 € 
Originalbroschur, ca 50 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Eine von Prof. Roger Goepper kuratierte Ausstellung 
im Kunst- und Museumsverein Wuppertal, 17.2. - 31.3.1974. Goepper hat auch einen Teil der Katalogtexte verfasst. Kunst aus 
China, Japan, Tibet, Indien und Südostasien, manche durchaus bemerkenswerte Stücke. Das "Neuere China" geht mit der Tang 
Dynastie los. 10 Objekte aus Tibet und Nepal bzw. aus China im tibetischen Stil 

 
Goldstein, Melvyn C. and Ngawangthondup Narkyid:  English-Tibetan Dictionary of Modern 
Tibetan, Dharamsala, Library of Tibetan Works and Archives, 1986. 
Bestell Nr.: 30904 19,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xxiv, 485 pages, spine of dust jacket sunned, some tears in the dust jacket, upper corner 
bumped, good condition. Important Tibet dictionary. 

 
1st edition! 

Goré, Francis:  Trente Ans aux Portes du Thibet Interdit. 1908 - 1938, Hongkong, Maison de Nazareth, 
1939. 
Bestell Nr.: 31234 270,00 € 
Original illustrated softcover binding , ii, 388 pages, 57 illustrations on plates, 4 maps (including one folding map of Marches 
thibétaines du Szechwan et du Yunnan), small tear in front cover (no loss), very good condition. Remarkable chronicle of the 
work of French missionaries in Eastern Tibet. Also remarkable in such a Christian books that the frontispiece shows photos of the 
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Dalai and the Panchen Lama. This first edition is very uncommon, moreover in the fragile original binding - the best copy we have 
ever seen. 

 
Govinda, Anagarika:  The Psychological Attitude of Early Buddhist Philosophy and Its Systematic 
Representation According to Abhidhamma Tradition, London, Rider & Company, 1969. 
Bestell Nr.: 31216 11,00 € 
Original softcover binding, 191 pages, very good condition. Interesting. 

 
Govinda, Anagarika:  Psycho-cosmic Symbolism of the Buddhist Stupa, Emeryville, Dharma 
Publishing, 1976. 
Bestell Nr.: 31080 13,00 € 
Original softcover binding, 102 pages, numerous illustrations, spine a bit sunned, very good condition. First edition. Richly 
illustrated book with examples i.a. from Tibet. 

 
Govinda, Anagarika: Buddhistische Reflexionen. Über die Bedeutung des Buddhismus für des Westen, 
Frankfurt, Fischer, 1990. 
Bestell Nr.: 19804 2,00 € 
Taschenbuch, 280 Seiten, einige Abbildungen im Text, etwas gebrauchspurig, Seiten etwas wellig. Gut und anschaulich 
geschrieben, lesenswert. 

 
Grimm, George:  The Doctrine of the Buddha. The Religion of Reason and Meditation, Berlin, 
Akademie-Verlag, 1958. 
Bestell Nr.: 31224 22,00 € 
Original cloth binding in unclipped dust jacket, 413 pages, dust jacket slightly rubbed, very good and fresh condition. Remarkable 
book published in English in Eastern Germany. 

 
Grünfelder, Alice (Hrsg.):  Flügelschlag des Schmetterlings. Tibeter erzählen, Berlin, Unionsverlag, 
2009. 9783293004061 
Bestell Nr.: 31276 4,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 252 Seiten, sehr gut erhalten. Gute Zusammenstellung von Geschichten, u.a. von Jamyang 
Norbu und Alai, kompetent übersetzt von Franz Xaver Erhard. 

 
Ha'nish, Dr. Otoman Zar-Adusht:  Ainyahita. Die köstlichste Perle von Tibet. Eine uralte, im 
Morgenland bekannte Sage, Leipzig, Mazdaznan Verlag, 1911. 
Bestell Nr.: 31046 13,00 € 
Originalhalbleinen, 154 Seiten, Blauschnitt, sehr gut erhalten. Auf zarathustrische Anregungen zurückgehendes Werk, welches 
wenig mit Tibet zu tun hat, aber in praktisch jeder Tibet Bibliographie auftaucht. Deutsche Erstausgabe. 

 
Hagen, Toni, Günter Oskar Dyhrenfurth and Christoph Fürer-Haimendorf:  Mount Everest. 
Formation, Population and Exploration of the Everest Region, London, Oxford University Press, 1962. 
Bestell Nr.: 13399 29,00 € 
Original softcover binding, 195 pp., 31 illustrations on plates, 24 figures in the text, very good condition. A very uncommon proof 
copy, published one year in advance of the version which came to the bookshops. In the index a folding map is mentioned but 
was never bound into this proof copy. Uncommon. First English edition. 

 
Harrer, Heinrich:  Sieben Jahre in Tibet. Mein Leben am Hofe des Dalai Lama, Köln, 2000. 
Bestell Nr.: 11080 5,00 € 
Originaleinband mit Schutzumschlag, 447 S., zahlreiche Abbildungen, neuwertig erhalten. Hochgelobt und vielgescholten, bleibt 
es einer der Meilensteine der Tibetliteratur, alleine aufgrund der Öffentlichkeitswirkung. 

 
Hedin, Sven:  Transhimalaja. Entdeckungen und Abenteuer in Tibet, Wiesbaden, F. A. Brockhaus, 
1975. 
Bestell Nr.: 30870 4,00 € 
Originalleineneinband mit Schutzumschlag,  xiii, 441 Seiten, einige Abbildungen, große Faltkarte lose beigelegt (mit Einriss am 
Falz, ohne Verlust), leichtere Gebrauchsspuren, gut erhalten. Tibet Klassiker in Neuausgabe, etwas gekürzt zu der dreibändigen 
Originalausgabe. 
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**************************************************************************** 

Very RARE complete 1st edition – published over almost 20 years 
Hoernle, A. F. Rudolf:  The Bower Manuscript: Facsimile Leaves, Nagari Transcript, Romanised 
Transliteration and English Translation with Notes, Calcutta, Superintendent Government Printing, 1893 
- 1912. 
Bestell Nr.: 31265 1.500,00 € 
Little later cloth binding with armorial gilt device on front cover, xcviii, 29 illustrations in the introduction (5 of which are mounted 
photo illustrations), sketch map, folding map and 3 plates (one double page) in the introduction, 401 pages, several errata slips 
glued in in the Sanskrit Index, pp. 221 to 240 are bound into the book in original state and in a revised version, 54 colour plates 
with facsimiles of the original manuscript pages each accompanied with a page in which the original text is printed in Sanskrit, 
one plate with heavy foxing, all others in fresh condition, order of the Sanscrit alphabet noted in pencil at the beginning of the 
Sanskrit Index, three or four colour markings in the introduction, small remains of old library label on spine, sumtous gilt device 
of the Pharmaceutical Society of Great Britain on the front cover, also a stamp by them on the front endpaper and verso the title, 
no other library markings, very good condition. The Bower manuscript, a very early medical text, was the starting point for the 
race of European nations to send archaeological expeditions to Central Asia. It is a bundle of manuscripts found near Kucha and 
purchased by Hamilton Bower there in 1890. It immediately created huge interest and Hoernle was keen to publish an edition. 
Between 1893 and 1897 Hoernle published the text with an annotated English translation and illustrated facsimile plates, followed 
by the Sanskrit Index in 1908, and a revised translation of the medical portions (I, II, and III) in 1909. The Introduction appeared 
in 1912 - all parts are present here, with all illustrations. It was published as Volume XXII of the New Imperial series of the 
Archeological Survey of India. It is currently assumed that the manuscript was written about 500 - 550 CE, making it the oldest 
Indian book of its time. The first three texts are on medicine, two are on divination and last two on magical incantations. 
Completely uncut (the only other copy of this book we handled was slightly cut to adapt the printed text to the size of the colour 
plates), very large and very heavy book. Given the very long period during which the book was published in smaller protions, 
complete copies are extremely rare to be found. 

 
**************************************************************************** 

 
Horlemann, Bianca:  Aufstieg und Niedergang der Tsong-Kha-Stammeskonföderation im 11./12. 
Jahrhundert an der Schnittstelle von Tibet, China und Zentralasien, Frankfurt, Peter Lang GmbH, 2004. 
Bestell Nr.: 31207 55,00 € 
Originalbroschur, 317 Seiten, Faltkarte, sehr gut erhalten. Dissertation. Interessante Lokalgeschichte zwischen verschiedenen 
Kulturen. 

 
Hüttner, Johann Christian:  Nachricht von der Britischen Gesandtschaftsreise durch China und einen 
Teil der Tartarei, Sigmaringen, Thorbecke, 1996. 3799506004 
Bestell Nr.: 28881 5,00 € 
Hardcover mit Schutzumschlag, 235 Seiten, 24 farbige und 27 s/w Abbildungen, einige Bleistiftanstreichungen, ansonsten sehr 
gut erhalten. Mit einer ausführlichen Einleitung der Herausgeberin Sabine Dabringhaus (Autorin von "Tibet in Laufbahn und 
Schriften des Song Yun  1732-1835"). Das erstmals 1797 erschiene Buch beschreibt die Macartney Mission an den Hof des 
Qianlong Kaisers in China, wo sie ihn in seiner Sommerresidenz in Jehol / Chengde trafen. Hüttner war der einzige deutsche 
Teilnehmer der Reisegesellschaft, der daher auch über seine englischen Arbeitgeber distanzierter (und treffender) berichten 
konnte, als diese selbst. Ein lohnendes Buch - nicht häufig. 

 
Hummel, Siegbert:  Die Herrin der Berge. Probleme der lHa-mo (signed !), Stockholm, 1962. 
Bestell Nr.: 31274 12,00 € 
Sonderdruck aus: Ethnos, 1962. Originalbroschur, S. 23 - 35, 1 Abbildung, sehr gut erhalten. Auf dem Vorderdeckel mit Widmung 
des Autors und dem schönen roten Chop des Tibetologen Detlef Ingo Lauf. 

 
Hutchinson, G. Evelyn:  Limnological Studies in Indian Tibet, Leipzig, 1937. 
Bestell Nr.: 28486 18,00 € 
Offprint from: Interantional Revue der gesamten Hydrobiologie und Hydrographie. Bd. 35, Heft 1/3, 1937, S. [134] - 177, 10 
illustrations, very good condition. Scientific results of the Yale North India Expedition. Uncommon. 

 
International Commission of Jurists:  Tibet and the Chinese People's Republic. A Report to the 
International Commission of Jurists by its Legal Inquiry Committee on Tibet, Delhi, Sterling Publishers, 
1966. 
Bestell Nr.: 31017 10,00 € 
Original cloth binding, 345 pages, very good condition. In-depth report by a anti-communist organisation. This book was originally 
published in 1960 in Geneva, in a quite fragile softcover binding, this Indian edition is (quite unusually) better produced. 
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Jackson , David : Patron and Painter. Situ Panchen and the Revival of the Encampment Style 
(Masterworks of Tibetan Painting vol. 1), New York, Rubin Museum of Art, 2009. 9780977213139 
Bestell Nr.: 28712 290,00 € 
Original softcover binding, xvi, 287 pages, numerous colour illustrations, very good condition. Highly important study on the art 
of Tibet mainly from the 18th to 20th century, thus from a period, where much material is known, but which was not really studied 
in depth previously. Long out of print and very hard to find. 

 
**************************************************************************** 

1882 edition! 
Jäschke, Heinrich August:  A Tibetan-English Dictionary with Special Reference to the Prevailing 
Dialects, London, Secretary of State for India in Council, 1882. 
Bestell Nr.: 31190 790,00 € 
Newer cloth binding with title in gilt on spine, xxii, 671 pages, faint remains of a library label on spine, library stamps/release 
stamp on title page (Library of Congress), title page repaired at outer edge with slight loss (wide outside printed area), the first 
30 pages slightly brittle with small tears (without loss, outside printed area), slightly bumped at lower corner, in all a still very 
good copy of a rare book. The book was printed at Berlin by Unger Brothers, who printed also various books of the bible translated 
into Tibetan for the British Bible Society. This edition was preceded by the small 1866 edition, handwritten and printed in Kyelang. 
Based on this Jäschke then expanded the dictionary greatly and published the Tibetan German "Handwörterbuch" in 1871, also 
in lithographed form, reproducing his handwritten manuscript. Jäschke's dictionary "brought modern Tibetan lexicography to a 
new level" (Viehbeck, Coming to Terms with Tibet: Scholarly Networks and the Production of the First “Modern” Tibetan 
Dictionaries, Revue d’Etudes Tibétaines, 2016, p. 476). This copy printed in 1882. Apparently, very few copies were printed at a 
time, the first printing dates to 1881, there are also printings with later dates. But all 1880ies printings are rare in the trade. We 
find no copy of this printing in any public library. 

 
**************************************************************************** 

 
Jäschke, Heinrich August:  A Tibetan-English Dictionary with Special Reference to the Prevailing 
Dialects. To which is added an English-Tibetan Vocabulary, London, Kegan Paul, Trench, Trubner & Co., 
1977. 
Bestell Nr.: 30952 19,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xxii, 671 pages, the first 90 pages or so with a bump in the mid of the foreedge, spine of 
dust jacket sunned, otherwise very good condition. Reprint of the 1881 original. Jäschke's dictionary "brought modern Tibetan 
lexicography to a new level" (Viehbeck, Coming to Terms with Tibet: Scholarly Networks and the Production of the First “Modern” 
Tibetan Dictionaries, Revue d’Etudes Tibétaines, 2016, p. 476). 
 

**************************************************************************** 

 

Jesus in Ladakh 
Grönbold, Günter:  Jesus in Indien. Das Ende einer Legende, München, Kösel, 1985. 9783466202706 
Bestell Nr.: 31229 15,00 € 
Originalbroschur, 152 Seiten, sehr gut erhalten. Fundierte Studie des langjäjhrigen Bibliothekars der Tibetica an der Bayerischen 
Staatsbibliothek. Nicht häufig. 
 

Kahmiri, Aziz:  Christ in Kashmir, Srinagar, Roshni Publications, 1973. 
Bestell Nr.: 31230 75,00 € 
Original softcover binding, 80 pages, 19 (poor) illustrations on plates, very good condition. The author travelled all over Kashmir 
to find proof about Jesus' stay in Kashmir. He visited i.a. Hemis Gompa in Ladakh with several journalists. Quite rare. 

 
Kersten, Holger:  Jesus lebte in Indien, München, Ullstein, 2001. 
Bestell Nr.: 31231 3,00 € 
Taschenbuch, 325 Seiten, 46 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Klassiker dieser These. 

 
Klatt, Norbert:  Jesus in Indien, Köln, E.J. Brill, 1987. 
Bestell Nr.: 31232 5,00 € 
Sonderdruck aus: Zeitschrift für Religions- und Geistesgeschichte, 39. Jg., Heft 3. Originalbroschur, [267 - 272], an den Rändern 
beschnitten (aber ohne Textverlust), gut erhalten. 
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Obermeier, Siegfried:  Starb Jesus in Kaschmir? Das Geheimnis seines Lebens und Wirkens in Indien 
(mit Beilagen), Wien, Econ Verlag, 1984. 9783430172332 
Bestell Nr.: 31228 5,00 € 
Fester Einband mit Schutzumschlag, 206 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Der Autor geht den Spuren alter 
Überlieferungen und archäologischer Funde nach, verfolgt die Reiseroute von Jesus nach Indien und findet Hinweise über den 
letzten Aufenthaltsort von Jesus Christus. Lose beigelegt: Rezension dieses Buches aus buch aktuell, 1/83. Norbert Klatt, Die 
messianische Gestalt des "Lehrers der Gerechtigkeit" und das "Jesus-Grab" von Srinagar, Materialdienst der EZW 12/1987, S. 364 
- 370 (geheftete Fotokopie). John Voorhis, Refiew of: The Tomb of Jesus by Sufi Bengalee, The Muslim World, vol. 34, 1944, p. 
301 (photocopy). 
 

**************************************************************************** 

 

Jongchay, Champa T.:  Kleine Phraseologie der tibetischen Umgangssprache (Opuscula Tibetana, 
Fasc. 3), Rikon, Tibet-Institut, 1972. 
Bestell Nr.: 30959 14,00 € 
Originalbroschur, 134 Seiten, sehr gut erhalten. 

 
Jottotshang, Tenzin Phuntsog:  Neuzeitliches deutsch-tibetisches Lehrbuch, Zürich, Robert 
Hofmann, 1976. 
Bestell Nr.: 30956 14,00 € 
Originalbroschur, 250 Seiten, auf wenigen Seiten Bleistiftanmerkungen, etwas gebrauchsspurig, gut erhalten. Der Autor ist Mönch 
im Tibet Institut Rikon. 1. Auflage. 
 

Karutz, Richard:  Maria im Fernen Osten. Das Problem der Kuan Yin, München-Planegg, Otto Wilhelm 
Barth, 1925. 
Bestell Nr.: 31061 9,00 € 
Spätere Broschur mit dem bedruckten Teil des Originalvorderumschlags auf dem neueren Einband montiert, 99 Seiten, 32 
Abbildungen, Bibliotheksstempel auf den ersten Seiten; Umschlag und die ersten Seiten stärker gebrauchsspurig. Das Buch ist im 
Druck Rudolf Steiner gewidment. Der Ethnologe untersucht Einflüsse der christlichen Ikonographie auf die Entwicklung von 
Avalokiteshvara/Kuan Yin/Kannon, der im indisch-tibetischen Buddhismus als Mann dargestellt wird, im chinesischen als Frau. 

 
Kasten, Erich (Hrsg.):  Schamanen Sibiriens: Magier - Mittler - Heiler, Berlin/Stuttgart, Reimer/Linden-
Museum, 2009. 9783496028123 
Bestell Nr.: 31239 30,00 € 
Originalbroschur, 251 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Großformatiger Katalog zur gleichnamigen 
Ausstellung von Objekten, welche größtenteils vom Russischen Ethnografischen Museum St Petersburg ausgeliehen worden waren 
- damit mit das beste, was es hierzu gibt. Mit umfangreichen Texten zu zahlreichen Aspekten des Schamanismus, auch im 
Zusammenhang mit dem Buddhismus der Burjaten. Schwerer Band, zusätzliches Porto ist wahrscheinlich. 

 
Kazami, Takehide:  The Himalayas. A Journey to Nepal, Bombay, Allied Publishers, 1968. 
Bestell Nr.: 20603 2,00 € 
Softcover, 154 pp., 110 colour illustrations, very good condition. Although not all photos are up to standart, nicely illustrated book 
on a perfect Nepal. 

 
Keilhauer, Anneliese und Peter:  Ladakh und Zanskar. Lamaistische Klosterkultur im Land zwischen 
Indien und Tibet, Köln, DuMont, 1982 (2. Auflage). 9783770111817 
Bestell Nr.: 30989 3,00 € 
Paperback, 414 Seiten, 52 farbige und 105 s/w Abbildungen, 207 Karten und Zeichnungen im Text, , ansonsten sehr gut erhalten. 
Nach wie vor deim Einleitungsteil auf einigen Seiten saubere Bleistiftunterstreichungen, leicht gebrauchsspurig, noch gut erhalten. 
Der einzige Kunstreiseführer zu der Region - nach wie vor. Die großen und bekannten Klöster, wie Hemis, Alchi und Lamayuru, 
sind ebenso berücksichtigt, wie eher abgelegene, z.B. Mangyu. Wird durch aktuellere Reiseführer, wie wir aus eigener Erfahrung 
berichten können, nach wie vor nicht ersetzt, dort wird zwar aus diesem Buch teil recht wörtlich abgeschrieben, dafür aber auch 
gekürzt. Die Mühe der Aktualisierung wird in den neueren Reiseführern - jedenfalls was die Beschreibung der Kunstgegenstände 
anbelangt - gleichfalls gescheut. 
 

Kessler, Peter:  Current Works to an Ethnohistorical Atlas of Tibet ( EAT). 47.1 The Historical Kingdom 
of Mili, Rikon, Tibet Institut, 1986. 
Bestell Nr.: 31298 75,00 € 
Original softcover binding, 60 pages, 4 sheets loosely enclosed, complete as published, including the coloured map of Muli, last 
leaves loose (because of the inadequate binding quality - the last 4 pages (including 2 double pages were intended to be loose)), 
but all complete, otherwise in good condition. Well-researched work, but based only on secondary literature. In this respect no 
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longer up to date, but on the other hand there is no better overview. The exiled King of Mili (also Muli in the literature) was so 
fond of the work that he financed this English version; with a special forward to the English edition. This is the only part of the 
planned atlas to appear in English, in German two additional parts were published, but not more. Hard to find.  From the library 
of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
Khedrup, Tashi and Hugh E. Richardson:  Adventures of a Tibetan Fighting Monk, Bangkok, Orchid 
Press, 1998. 9789748299174 
Bestell Nr.: 31302 16,00 € 
Original softcover binding, vi, 135 pages, very good condition. Unusual account of life in Tibet before 1959 from the perspective 
of a Tibetan who earned his place in the monastery not because of his erudition, but because of his abilities in sports - Hugh 
Richardson, the last British represantative in Lhasa - compiled this book on life in old Tibet. An underestimated book. From the 
library of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
King, Louis Magrath:  A Brief Account of 1500 Years of Tibetan History, New York, Potala Publications, 
[1985]. 
Bestell Nr.: 31037 10,00 € 
Original softcover binding, 51 pages, very good condition. The author (1886 - 1949) was British consul at Tatsienlu (1913-1915 
and 1919-1922) and married to Tibetan Rinchen Lhamo. King was forced to retire from consular service because of his marriage. 
The couple returned to England, where Rinchen Lhamo died in 1929, aged only 28 of tubercolosis (compare Tim Chamberlain, 
Edge of Empires, British Museum Magazine, Spring/Summer 2010). This text was written as introduction to Rinchen Lhamo's "We 
Tibetans". 

 
Kingdon Ward, Jean:  My Hill so Strong (with dust jacket !), London, Jonathan Cape, 1952. 
Bestell Nr.: 31295 70,00 € 
Original cloth with dust jacket, dust jacket a bit rubbed and with marginal tears, very good condition. Very lively book on one of 
Kingdon-Wards last expeditions to Assam, together with his newly wedded second wife, where they were hit by one of the worst 
earthquakes ever nearly the epicenter – one of the omens for the Tibetans of the coming Chinese invasion. The book reveals 
much of interest, not least Kingdon-Ward's bravery as he fought daily against his great frear of heights, all the more astonishing 
as he had to cross regularly quite hair raising, unstable bridges and climb along mountainsides to find his plants. From the library 
of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
Klimburg-Salter, Deborah (ed.):  The Silk Route and the Diamond Path. Esoteric Buddhist Art on 
the Trans-Himalayan Trade Routes,  Los Angeles, UCLA, 1982. 
Bestell Nr.: 26824 41,00 € 
Original softcover binding, 254 pages, 63 illustrations in the text, 140 b/w and colour illustrations on plates, binding (as usual 
with this title) slightly rubbed, otherwise very good condition. Important catalogue on the early art of Western Tibet, including 
Kashmir. Articles i.a. by David Snellgrove and Chögyam Trungpa. Exhibition catalogue with more than 120 interesting objects, 
some of highest quality. 

 
Kolmas, Josef:  The Ambans and Assistant Ambans of Tibet (A Chronological Study), Prague, The 
Oriental Institute, 1994 (photocopy). 
Bestell Nr.: 30994 10,00 € 
Bound photocopy, 83 pages, very good condition. Listing the Ambans sent by China to Tibet, with source material - very important 
and groundbreaking scientific study on the Chinese in Tibet. In the original hard to find. 

 
Krakauer, Jon:  Into Thin Air. A personal account of the Everest disaster, London, Pan Macmillan, 
1998. 
Bestell Nr.: 23064 2,00 € 
Paperback, 291 pages, several illustrations on plates and in the text, very good condition. Modern mountaineering classig- 16 
expeditions were granted a permit in spring 1996 for Everest, on 9th May 5 expeditions started the assault in parallel. This 
included large, commercially organised expedition by  Adventure Consultants and Mountain Madness. David Breashears led 
another expedition which was to make a film in IMAX format. Further, a Taiwanese state sponnsored and one sponsored by the  
Johannisburg Sunday Times were at the start. Also some sole climbers were in the area, ia. Norwegian Petter Neby. 34 climbers 
were at the same time trying to climb Everest, 8 died in the end. 

 
Kvaerne, Per (ed.):  Tibetan Studies. Proceedings of the 6th Seminar of the International Association 
for Tibetan Studies, Fagernes 1992 (2 volumes plus Appendix - complete set !), Oslo, The Institute for 
Comparative Research in Human Culture, 1994. 
Bestell Nr.: 24300 180,00 € 
Original printed wrappers, 989 pages together plus 19 page Appendix, several illustrations, very good condition. Complete 
collection of papers from this conference. These include i.a.: Alexander Andreyev: The Buddhist temple in Petersburg; Martin 
Brauen: Why not translate into pictures ? Toni Huber, Why can't women climb Pure Crystal Mountain ? Deborah Klimburg Salter: 



29 
 

Indo-Tibetan miniature painting from Himachal Pradesh; Josef Kolmas: The Ambans and Assistant Ambans of Tibet; Donald 
Lopez: dGe 'dun Chos 'phel's Klu sgrub dgongs rgyan; Braham Norwick: Modern mapping of Tibet; Song Liming: The 
Younghusband Expedition and China's policy towards Tibet. Kimiaki Tanaka: The Buddhist sites of Tholing Monastery and many 
more. In the Appendix: Michael Aris: India and the British according to a Tibetan text of the later eighteenth century/Amy Heller, 
Ninth century Buddhist images carved at lDan-ma-brag to commemorate Tibeto-Chinese negotiations. Important and quite difficult 
to find. 

 
Lerner, Michael:  Flame and the Lotus. Indian and Southeast Asian Art from The Kronos Collection, 
New York, Metropolitan Museum, 1984. 9780810909359 
Bestell Nr.: 31133 19,00 € 
Original softcover binding, 191 pages, numerous illustrations, spine sunned, otherwise very good condition. Catalogue of the 
Kronos collection formed by Stephen Kossak, who became curator at the Metropolitan. Cataloge of an exhibition at the 
Metropolitan Museum, 20 September 1984 - 3 March 1985. Very wide range of objects not only from India, but also very important 
items from Nepal and Tibet, and also Thailand, Indonesia, Cambodia and Java. I.a. a probably Indian manuscript cover from 9th 
century, a very early, 10th/11th century wood carving of Tara, probably from Kashmir, a Kashmiri bone carving of 9th/10th 
century and much more. 

 
Lewis, Ivor:  Sahibs, Nabobs, and Boxwallahs. A Dictionary of the Words of Anglo-India, Delhi, Oxford 
University Press, 1997. 9780195642230 
Bestell Nr.: 31023 27,00 € 
Original softcover binding, 266 pages, very good condition. Similar to Yule's Hobson - Jobson, but the book wants to fill certain 
lacunae of the aforementioned dictionary. 

 
Littledale, St. George R.:  A Journey across Tibet, from North to South and West to Ladak, London, 
1896 (photocopy). 
Bestell Nr.: 30933 15,00 € 
Stapled photocopy from: The Geographical Journal, May 1896, pp. 453 - 482, 5 illustrations and 3 large folding maps (also in 
large photocopies glued together to reach original size). Littledale made several remarkable journeys with his wife and dog. This 
journey was also accompanied by his nephew. Littledale and his wife were very well off, Littledale was one of the great hunters 
of his generartion. At middle age they decided to travel in unexplored regions. Destination of this journey was Lhasa, which they 
almost reached, before being stopped. Littledale took a pragmatic view how to reach his goal: "My scheme was to strain every 
nerve to reach Tibet, and, if possible, Lhasa, with plenty of food and animals to carry it. Most of the other epeditions had failed 
owing to their arriving in a more or less destitute condition, and then, of course, the Tibetans could dictate their own terms. We 
also relied upon bribery, and went well prepared with the sinews of war for wholesale corruption." The Littledales never published 
a book, so they are mostly forgotten today, which is unjustified. They achieved more, than most of the more famous "explorers". 
Very difficult to find in the original. 

 
Lo Bue, Erberto:  A Tibetan Journey. Dipinti dal Tibet XIII - XIX secolo,  Milano, Emil Mirzakhanian, 
1998. 
Bestell Nr.: 31012 75,00 € 
Original cloth binding, 77 pages, illustrated throughout, very good condition. Catalogue of a sales exhibition held at Palazzo Melzi 
in Milan from May to June 1998 showing 23 thangkas, 3 folios from manuscripts and two painted wooden book covers. Some of 
the thangkas were very large, i.a. a 18th century Yama, 200 x 263 and a Western Tibetan, 15th century thangka of Maitreya on 
green silk, 305 x 233 cm. Text in English and Italian. Quite uncommon. 

 
Macdonald, David:  Touring in Sikkim and Tibet, Calcutta, Thacker, Spink & Co., 1943. 
Bestell Nr.: 31303 28,00 € 
Original printed wrappers, 126 pages, first pages slightly foxed, very good copy. Very interesting book with practical travel hints 
and description of routes, including one to Gyantse. Also information of  how to obtain travel permits for such journey - the author 
has been British Trade Agent for many years at Yatung, serving also at Gyantse, which is prominently mentioned in the book. So 
the right person to got to - also in ragard of Tibetan antiques, as there were already at that time, as the author points out, many 
counterfaited pieces made to decept the tourist. Lacking the originally loosely inserted sketch map. From the library of Tibetologist 
Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
Markham, Clements (ed.):  Narratives of the Mission of George Bogle to Tibet and of the Journey of 
Thomas Manning to Lhasa, Kathmandu, Pilgrims Book House, 1989. 
Bestell Nr.: 30948 13,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, clxv, 362 pages, 10 plates, 4 maps, numerous pencil markings, few pages dog eared, good 
condition. Working copy of Tibetologist Dr. Isrun Engelhardt (without ownership entry). Still important edition of Bogles journey 
through Bhutan to Shigatse and of Thomas Mannings visit to Lhasa in 1811. Information on Manning is scarcely to be found, 
compare his privately published biography by Mary Bellhouse. A couple of years ago Maggs found a deposit of Manning's papers 
and sold these to the Royal Asiatic Society. 

 



30 
 

May, Franka:  Silberschmuck aus der Sammlung Fraschina, Bern, 1961. 
Bestell Nr.: 31066 6,00 € 
Sonderdruck aus dem Jahrbuch des Bernischen Historischen Museums, xli und xlii. Jahrgang, S. 591 - 601, 7 Abbildungen. Das 
Bernische Museum erwarb 1936 die Sammlung Fraschina, die als Ärztin in Persien tätig war und dort u.a. Schmuck aus Buchara 
gesammelt hat. In dem Beitrag wird der Schmuck dargestellt, ergänzt durch Stücke der Sammlung Moser, die sich auch in Bern 
befindet. 

 
McCallum, H. J. (Mac):  Tibet. One Second to Live (A Pilot's Story), Emlenton/PA, Self Published, 
1995. 
Bestell Nr.: 31291 40,00 € 
Original softcover binding, iii, 339 pages, several illustrations, very good condition. Autobiography of a crew member of the US 
airplane which flew supplies over the "Hump" during the 2nd World War and had to land in 1943 near Lhasa, where George 
Sherriff acted as British head of mission. From the library of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription 
on the front free endpaper. Difficult to find. 

 
Mengele, Irmgard:  dGe-dun-chos-phel, Biography of the 20th Century Tibetan Scholar,  Dharamsala, 
LTWA, 1999. 
Bestell Nr.: 31290 12,00 € 
Original softcover binding, 153 pages, very good condition. Only English biography of the famous poet, artist and enfant terrible 
of modern Tibetan history. From the library of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front 
free endpaper. 

 
Meniconzi, Alessandra:  Die Seidenstraße / La Route de la Soie, Berlin, Feierabend Verlag, 2003. 
9783899853261 
Bestell Nr.: 23351 14,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 255 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Großformatiger Fotoband mit Kapiteln 
zur Türkei, Kaukasus, Zentralasien (Durch das alte Turkestan - Usbekistan, Kasachstan, Kirgistan und Tadschikistan), China 
(Xinjiang), Ost Tibet (u.a. Photos aus Labrang), China (Yunnan, Guizouh und Guangxi), Pakistan (Über den Karakorum Highway), 
Nordindien (Lahul, Ladakh und Zanskar). Text in deutsch und französisch. Sehr schöner Bildband. Schwerer Band, zusätzliches 
Porto wahrscheinlich. 

 
Miller , Roy Andrew:  The Tibetan System of Writing, Washington, American Council of Learned 
Societies, 1956. 
Bestell Nr.: 31315 35,00 € 
Original softcover binding, 30 pages, very good condition. Result of a field study in 1953/54 in Darjeeling. Very hard to find. From 
the library of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
Moorcroft, William and George Trebeck:  Travels in the Himalayan Provinces of Hindustan and the 
Panjab; in Ladakh and Kashmir; in Peshawar, Kabul, Kunduz, and Bokhara; from 1819 to 1825. Prepared 
for the Press, from Original Journals and Correspondence by Horace Hayman Wilson (2 volumes - 
complete set !), New Delhi, Asian Educational Services, 1989. 
Bestell Nr.: 30958 32,00 € 
Original illustrated hardcover bindings, lvi, 459 + viii, 508 pages, 2 frontispieces, few pencil markings, front hinge of vol. II broken 
(but binding firm), very good condition. The original 1841 edition contained a map, which is missing in this reprint. The ramrod 
of every collection on Tibet and the Western Himalayas. Important. Heavy set, additional shipping likely. 

 
Moorcroft, William:  A Journey to Lake Mansarovara (in Undes, a Province of Tibet), Delhi, Gian 
Publishing House, n.d. (ca. 1980ies). 
Bestell Nr.: 30905 10,00 € 
Original cloth with dust jacket, 142 pages, top of dust jacket slightly frayed at spine, several pencil markings, good condition. 
Originally published in Asiatick Researches, vol. xii, 1816. With a preface by H.T. Colebrooke. This is the earliest published account 
of this famous journey by Moorcroft to Western Tibet, allegedly on search of horses for the British in India. 

 
Morris, Jan:  Coronation Everest, London, Boxtree Ltd, 1993. 9781852835019 
Bestell Nr.: 30888 6,00 € 
Paperback, 128 pages, map, very good condition. Classic account by the Times reporter, who accompanied the expedition, at 
that time still as "James Morris". 
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Mus, Paul:  Barabudur. Esquisse d'une histoire du bouddhisme fondée sur la critique archéologique 
des textes. Préface par Georges Coedès. 1st volume (1st edition !),  Hanoi, L'Ecole Française d'Exrême-
Orient, 1935. 
Bestell Nr.: 31095 375,00 € 
Contemporary or a little later cloth binding with title on spine, 576, ii pages, 28 illustrations in the text, few plates, contemporary 
imprint notice by editor Paul Geuthner glued above original imprint note, very good condition. Extremely detailed study of the 
famous Borobudur, also important for development and symbolism of the stupa in general. Further in depth study of Pure Land 
Buddhism. Complete in itself. Rare original edition. In French. Extremly heavy book, additional shipping is likely. 

 
Nepali, Gopal Singh:  The Newars. An Ethno-Sociological Study of a Himalayan Community Bombay, 
United Asia Publications, 1965. 
Bestell Nr.: 18534 25,00 € 
Original cloth with dust jacket, 476 pages, some illustrations, dust jacket slightly rubbed, very good condition. From the library of 
Tibetologist Erberto Lo Bue, with small pencilled ownership inscription. "Deals with Newari Culture, religion and pantheon." 
Interesting, important book about the culture of Kathmandu Valley / Nepal. 

 
Norbu, Jamyang (ed.):  Zlos-Gar. Performing Traditions of Tibet, Dharamsala, LTWA, 1986. 
Bestell Nr.: 27579 18,00 € 
Original softcover binding, 146 pages, some illustrations, very good condition. Important collection of essays, ia. Hugh Richardson, 
Memories of Shoton, Ricaro Canzio, The Bonpo Tradition: Ritual Practices, Ceremonials, Protocol. Samten Karmay, Three Sacred 
Bon Dances. Geoffrey Samuel, Music of the Lhasa Minstrels. Janey Gyatso, Thang-stong rGyalpo, Father of the Tibetan Drama 
Tradition and several more. The hardcover edition is quite uncommon. 

 
Norman, Alexander:  Das Geheime Leben der Dalai Lamas. Die Geschichte der Gottkönige von Tibet, 
Bergisch Gladbach, Gustav Lübbe, 2007. 9783785722848 
Bestell Nr.: 31055 4,00 € 
Hardcover mit Schutzumschlag, 477 S., 27 Abbildungen auf Tafeln, neuwertig erhalten. Erste Ausgabe. Sehr fundiertes Buch, der 
Autor ist mit dem Dalai Lama seit vielen Jahren in engem Kontakt und hat u.a. als Ghostwriter für "Geist der Freiheit" des Dalai 
Lama fungiert. Die Dorje Shugden Kontroverse bildet den Ausgangspunkt dieses Buches. Erste deutsche Ausgabe. 

 
**************************************************************************** 

Novarro Collection 
 
Craiova, Nana de:  Tibetische Kultbronzen. Sonderausstellung aus der Sammlung der Himalayan and 
Central Asian Archives, Rio de Janeiro, Berlin, Museum für Indische Kunst, 1972. 
Bestell Nr.: 25590 8,00 € 
Originalbroschur, 28 Seiten, 1 Farb- und 9 s/w Tafeln, sehr gut erhalten. Seltener Katalog einer südamerikanischen Tibet 
Sammlung, von welcher man erst vor kurzem wieder gehört hat. 

 
Lee-Kalisch, Jeong-hee and Hans-Werner Klohe:  Wheel of Supreme Bliss. Buddhist Statues and 
Ritual Objects from the Himalayas - The Cromme Collection, Weimar, VDG Weimar im Jonas Verlag, 
2016. 9783897398801 
Bestell Nr.: 31025 19,00 € 
Original softcover binding, 178 pages, illustrated throughout, very good condition. Catalogue of a collection originally compiled 
by Eddy Novarro and his wife Nana Novarro de Crainova. Novarro was born in Bucharest and worked in the 1950ies as press 
photographer in Brazil. His wife was born in Berlin and started to collect art. In 1968 Nana de Crainova published a first catalogue 
of their collection (Arte Tibetana, Sao Paulo), in 1970 they made a journey to Ladakh, then not yet officially opened for tourists. 
1972 part of the collection was shown in Berlin' Museum of Indian Art. Detailed description of 13 statues and 10 ritual objects 
from the Novarro collection (the thangkas published in the earlier catalogues seem to be no longer present). Before the death of 
Novarro, Dr. Gerhard Cromme (i.a. chairman of the board of ThyssenKrupp and chairman of the supervisory board of Siemens). 
Also in the catalogue are photos of other objects form the Cromme collection, several Gandhara heads, some additional Tibetan 
sculptures and Tsa Tsa, some Tsakli and seals, not the same quality as the Novarro collection. Interesting. 

 
**************************************************************************** 

 
 
 
 
 



32 
 

Odier, Daniel:  Sculptures tantriques du Népal, Monaco, Editions du Rocher, 1970. 
Bestell Nr.: 31054 10,00 € 
Original softcover binding, [10] pages text, [70] plates, binding a bit rubbed, inside very good condition. Early photographs of 
erotic sculptures on Nepalese temple struts. One year earlier Giuseppe Tucci published his large format "Rati Lila" about the same 
subject, maybe the inspiration for this book. In French. 

 
Olson, Eleanor:  Tantric Buddhist Art, New York, China House Gallery, 1974. 
Bestell Nr.: 31102 27,00 € 
Original softcover binding, 100 pages, 54 illustrations with several in colour, very good condition. Catalogue of an exhibition at 
the China House Gallery, New York, 14 March - 24 May 1974, presenting high quality objects originating from Tibet, the Himalayan 
Countries and China, i.a. a bronze of the 5th Dalai Lama with an inscription composed by the 6th. The Lenders were all domiciled 
in the New York/Newark area, i.a. Jack Zimmermann, Charmion von Wiegand and dealers Doris Wiener, Nasli and Alice 
Heeramaneck and William H. Wolff. 

 
Oppitz, Michael:  Schamanen im Blinden Land. Ein Bilderbuch aus dem Himalaya, Frankfurt am Main, 
Syndikat, 1981. 9783810801852 
Bestell Nr.: 30561 35,00 € 
Originalbroschur, 285 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Das maßgebliche Werk von Oppitz, Begleitbuch zu dem 
gleichnamigen Film. Intensive Feldstudie bei den Magar in Nepal. Nicht häufig. Schwerer Band, zusätzliches Porto wahrscheinlich. 

 
Osterhammel, Jürgen:  Die Entzauberung Asiens: Europa und die asiatischen Reiche im 18. 
Jahrhundert, München, C.H. Beck, 1998. 9783406442032 
Bestell Nr.: 31002 10,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 560 Seiten, einige Bleistiftanstreichungen, ansonsten gut erhalten. Die Rezeption von 
Asien in der Aufklärungsepoche - spannend!. 

 
Pal, Pratapaditya (ed.):  Buddhist Art. Form & Meaning, Mumbai, Marg Publication, 2007. 
9788185026787 
Bestell Nr.: 30841 47,00 € 
Original hardcover binding, 132 pages, numerous illustrations, title page smuged because of printers work, corners a bit bumped, 
good condition. Interesting papers about Buddhist art in Tibet, India, Thailand and elsewhere. I.a. Kossak, Do Jewelleries provide 
chronological clues ? A preliminary study of wrathful deities in early Tibetan Thangkas. Lo Bue, A 16th century Ladakhi School of 
Buddhist Painting. Poncar, A Pilgrim to the Buddhist Himalaya. Lohuizen-de Leeuw, The Representation of the Buddha's Birth and 
Death in the Aniconic Period - and several more. 

 
Pal, Pratapaditya and Lionel Fournier:  A Buddhist Paradise. The Murals of Alchi - Western 
Himalayas, New Delhi/Hong Kong, Ravi Kumar / Visual Dharma Publications, 1982. 9789627049029 
Bestell Nr.: 28698 23,00 € 
Original cloth with dust jacket, 67 pages of text plus 149 colour photos (several double page), very good, almost new condition. 
Important photographic documentation of this highlight of Kashmir art as well as of Western Tibet. Limited edition of 3000 copies, 
of which this is copy 2820. Beautiful book, as photography is not allowed inside Alchi this is the best overview available, apart 
from Goepper's Serindia publication and the book by Peter van Ham. 

 
Pal, Pratapaditya:  The Sensuous Immortals. A Selection of Sculptures from the Pan-Asian Collection, 
Cambridge/MA, The MIT Press, [1977]. 
Bestell Nr.: 31247 22,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 262 pages, 70 colour and 130 b/w illustrations, very good condition. Selection from a 
fabulous collection, at that time still anonymous. The collector, Christian Humann, became known only after his untimely death 
in 1981, at the age of 57. The collection of over a 1000 objects was put together in only 20 years. The bulk of it was purchased 
by Robert Ellsworth, who resold part of this huge collection in a series of auctions. This book accompanied an exhibition at the 
Los Angeles County Museum of Art, where Pal was already curator, and then travelled to 4 other US Museums. Only sculputures 
were shown, amongst them 24 very fine ones from Nepal and Tibet, i.a. two exceptionally beautiful Nepalese statutes of 
Bodhisattvas, both now in the Metropolitan Museum, and an incredible, very early and very sensuous statue of Uma. Heavy book, 
additional shipping is likely. 

 
Pallis, Marco:  Peaks and Lamas, London, Cassell, 1946. 
Bestell Nr.: 26381 13,00 € 
Original cloth, xvi, 428 pages, 95 illustrations on plates, 1 colour plate, 3 maps, some very light pencil underlinings, very good 
condition. 4th edition. Important (and beautiful) book on the travels of the author in the Himalaya. Pallis travelled along Ganges 
and Satlej in 1933 and visited Sikkim and Ladakh 1936. He was one of the first Westerners to treat the inhabitants of the countries 
he visited as equal and later became Buddhist. A classic on the region. 
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Pereira, George and Francis (ed.) Younghusband:  Peking to Lhasa. The Narrative of Journeys in 
the Chinese Empire The narrative of journeys in the Chinese Empire made by the late Brigadier-General 
George Pereira, C.B., C.M.G., D.S.O., compiled by Sir Francis Younghusband, K.C.S.I., K.C.I.E., from 
notes and diaries supplied by Major-General Sir Cecil Pereira,, K.C.B., C.M.G., London, Constable, 1925. 
Bestell Nr.: 31261 65,00 € 
Original cloth binding, x, 293 pages, frontispiece with tissue guard, 32 plates, 1 folding map (out of 2 - missing one), ex library 
copy with large number on spine, hinges of spine quite rubbed with smaller parts were the cloth is rubbed away (but spine still 
firm), inside a small college stamp on front endpaper and another (deleted) one on the title (and note "Reading Room"), otherwise 
no other library markings and inside quite good and fresh condition. Quite interesting, quite underestimated book - a journey to 
Central Tibet and Lhasa which went quite unrecognised, probably because the author, who went most of the way on foot, died 
shortly afterwards. As Younghusband mentions, the General set out little emotion in his diary, on which this book is based, 
however, the journeys show them. First edition - quite uncommon. 

 
Petech, Luciano:  The Kingdom of Ladakh. C. 950-1842 A.D. (Serie Orientale Roma LI),  Roma, ISMEO, 
1977 (photocopy). 
Bestell Nr.: 30995 15,00 € 
Spiral-bound photocopy, xii, 191 pages, very good condition. Important study for the history of Ladakh and Western Tibet. In the 
original hard to find. 

 
Petech, Luciano:  China and Tibet in the Early XVIIIth Century. History of the Establishment of Chinese 
Protectorate in Tibet, Leiden, E.J. Brill, 1972 (photocopy). 
Bestell Nr.: 31003 15,00 € 
Bound photocopy, 309 pages, photocopy of the folding map loosely inserted, some pencil markings, very good condition. Highly 
important study, quite uncommon in the original. 

 
**************************************************************************** 

The Potala Murals – with an original print from the 3rd Dalai Lama’s Seal ! 
 

Ping, Cuo Ci Dan (ed.):  Budala gong bi hua yuan liu / A Mirror of the Murals in the Potala Palace, 
Beijing, Jiu zhou tu shu chu ban she, 2000. 7891145240 
Bestell Nr.: 29086 390,00 € 
Original cloth binding with dust jacket and illustrated slipcase, 303 pages, illustrated throughout, all edges gilt (!), as new 
condition. Full text in Chinese, Tibetan and English - very unusual for a monograph as this. Even so the Potala is the most famous 
building of Tibet, there are few books which document it properly. This is the only book we know of showing the mural paintings 
from the 16th century to the early 20th century, when the tomb chapel of the 13th Dalai Lama was built. Highly important 
therefore. There are few firmly dated paintings from the early 20th century and these provide an excellent basis to compare with 
Thangka paintings. Intriguingly, the publisher also included on a tipped in piece of handmade paper an original print from the 
large official seal of the 3rd Dalai Lama, Sonam Gyatso, who lived from 1543 to 1588. Decidedly uncommon, we find it in public 
libraries only at British Library, Universities of Cambridge and Zurich, State Libraries of Bavaria and Denmark, and at Berlin. 

 
**************************************************************************** 

 
Rasisarang, Gebüngge-yin:  Menggu wen "Gan zhu er" fo xiang da quan / Monggol "Ganjuur" daki 
Burqan-u bürin iji köruüg jirug [Mongolian Kanjur], Huhehot Neimenggu renmin  , 2002. 9787204056422 
Bestell Nr.: 31013 280,00 € 
Original gold coloured cloth binding with dust jacket in original slipcase, 346 pages, illustrated throughout, very good condition. 
Text in Chinese and Mongolian only; however, the names of the depicted deities also in Manchu, Sanskrit, Tibetan and English 
transliteration. Colour facsimile of the pages of the fabulously rich illustrated Mongolian Kanjur of 1720 with colour illustrations of 
Buddhas, deities and monks. Each illustrated leaf is shown in total, on the following pages the illuminations are again shown in 
enlarged photos. The inscription in the original manuscript is Mongolian and Manchurian. Below each of the depicted manuscript 
leaves the editor has added the name of the deity in Mongolian, Manchurian, Sanskrit, Tibetan and Chinese, each in the original 
script and also with an English transcription. A sumpteous volume. Hard to find. Heavy volume, additional shipping is likely. 

 
Reller, Will (Hrsg.):  Merian. Himalaya: Kaschmir - Nepal - Sikkim - Bhutan, Hamburg, Hoffmann und 
Campe, 1985. 
Bestell Nr.: 30682 3,00 € 
Originalbroschur, 152 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Faltkarte, gut erhalten. Interessante Beiträge, u.a. Kunda Dixit, Bauern 
Nepals. Gisela Bonn, Im Einklang mit dem Universum. Reinhold Messner, Absurder Zeitvertreib. Roger Goepper. Kleinod im 
Aprikosenhain - Alchi in Ladakh sowie einige weitere Beiträge. 
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Rice, Tamara Talbot:  Ancient Arts of Central Asia, London, Thames and Hudson, 1965. 
Bestell Nr.: 31049 3,00 € 
Paperback, 288 pages, 205 b/w and 47 colour plates, several underlinings in pencil, good condition. Classic on the art  of the 
Scyths as well as ancient Buddhist art of Gandhara and Mathura, also Turkestan and Khotan. Well illustrated, the text was not 
even at that time up to standard. Nonetheless, a succesful book. 

 
**************************************************************************** 

Hugh E. Richardson, British Resident at Lhasa 
 
Richardson, Hugh E.:  Ancient Historical Edicts at Lhasa and The Mu Tsung/Khri Gtsug Lde Brtsan 
Treaty of A.D.821-822 from the Inscription at Lhasa, London, The Royal Asiatic Society of Great Britain 
and Ireland, 1952. 
Bestell Nr.: 30777 55,00 € 
Original red cloth binding, 86 pages, 7 illustrations on plates, front cover slightly spotted, very good condition. Important 
contribution to the ealry history of Tibet. First (and only) edition. Uncommon. 

 
Gould, Basil J. und Hugh E. Richardson:  Tibetan Language Record Etc., Kalimpong, Tibet Mirror 
Press (printed at the Sikkim Durbar Press), n.d. (probably late 1950ies). 
Bestell Nr.: 20551 140,00 € 
Original printed wrappers, 52 + 35 + 42 + 17 + 35 pages, 2 folding plates, small piece of the rear cover is missing, otherwise 
very good and clean condition. Very scarce publication published by Tharchin of Tibet Mirror Press fame. Quite hard to find. 

 
Richardson, Hugh E.:  Ceremonies of the Lhasa Year, London, Serindia, 1993. 9780906026298 
Bestell Nr.: 31299 45,00 € 
Original printed wrappers, 136 pages, 80 photographs, 2 maps, very good condition. Excellent, important book with several 
otherwise unpublished photos of old Tibet in the 1940ies and 50ies, where Richardson lived as British Political Officer in charge 
of Sikkim, Bhutan and Tibet. Long out of print. From the library of Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership 
inscription on the front free endpaper. 

 
Richardson, Hugh E.:  Tibet. Geschichte und Schicksal, Frankfurt, Alfred Metzner Verlag , 1964. 
Bestell Nr.: 27775 48,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 341 Seiten, einige Abbildungen auf Tafeln, separate Faltkarte am Ende, einige leichte 
Bleistiftanstreichungen, ansonsten sehr gut erhalten. Seltene deutsche Ausgabe des Tibet Klassikers vom letzten Head of Mission 
in Lhasa - zuerst für England, nach der Unabhängigkeit auch noch für Indien bis 1950. Erste und einzige deutsche Ausgabe - 
selten.  lose beigelegt: 6 Drucke der tibetischen Fahne. 

 
Richardson, Hugh E.:  Ch'ing Dynasty Inscriptions at Lhasa (Serie Orientale Roma XLVII), Roma, 
ISMEO, 1974. 
Bestell Nr.: 23223 35,00 € 
Softcover, viii, 104 pp., folding plan, very good condition. Interesting work on Qing dynasty inscriptions at Lhasa by the former 
head of the British Mission at Lhasa. Translated are i.a. an imperial edict of 1721 (Dzungar Edict) in four languages; 1720 
inscription by General Galbi; imperial edict of 1792 (Gorkha Edict); 1793 stone tablet inscription regarding the establishment of a 
Ge-sar chapel on the Bar-ma-ri; the Smallpox Edict of 1794; stone pillar at Kund-bde-gling dated 1794 and several more. The 
folding plan shows the locations of the inscription at Lhasa, as Richardson knew it. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. II, no. 1, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 4 March 1965 
(reprint of 1991). 
Bestell Nr.: 13774 10,00 € 
Original printed wrappers, 37 pp., very good condition. Articles include: Hugh E Richardson: How Old was Srong Brtsan Sgampo; 
Anagarika Govinda: Principles of Buddhist Tantrism; Turrell Wylie: The Tibetan Tradition of Geography. Obituary of William 
McGovern, who travelled in the 1920ies in Central Tibet. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. II, no. 3, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 15 November 1965. 
Bestell Nr.: 13776 10,00 € 
Original printed wrappers, 37 pp., staples a bit rusty, very good condition. Articles include: Toni Schmid: Masters of Healing; 
Nirmal C Sinha: The Missing Context of Chos; Hugh E Richardson: Fragment from Tun Huang; and others on Tibet. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. IV, no. 1, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 10 February 1967. 
Bestell Nr.: 13780 10,00 € 
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Original printed wrappers, 37 pp., very good condition. Articles include: Hugh E Richardson: Names and Titles in Early Tibetan 
Records; Siegbert Hummel: Non-Animistic Elements in Tibetan Buddhism; and other notes on Tibet. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. VI, no. 1, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 17 Fefbruary 1969. 
Bestell Nr.: 13785 10,00 € 
Original printed wrappers, 35 pp., very good condition. Articles include: Hugh Richardson: Futher Fragments from Tun Huang; 
Michael Aris: Tibetan Technology and the West; Nalinaksha Dutt, Synopsis of his translation of Taranatha: Rgya-gar-chhos-hbyung 
(second part),and some notes on Tibet. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. VII, no. 1, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 7 February 1970. 
Bestell Nr.: 13790 10,00 € 
Original printed wrappers, 32 pp., very good condition. Articles include: Hugh E Richardson: Ming-si-lie and the Fish-bag; David 
Ducan: On the Marriage Customs of the Bangni; and some notes on Tibet and Buddhism. 

 
**************************************************************************** 

 
Richter, Eberhardt:  Wörterbuch Tibetisch - Deutsch, Leipzig/Berlin/München, Langenscheidt, 1992. 
Bestell Nr.: 30947 35,00 € 
Originalhardcover, 444 Seiten, Einband in durchsichtige Klebefolie eingeschlagen, ansonsten sehr gut erhalten. Wörterbuch der 
modernen Schrift- und Umgangssprache von Tibet. Abgesehen von Jäschkes nicht auffindbarer deutscher Wörterbuchausgabe 
und dem 1841 von Isaac Jacob Schmidt veröffentlichtem Wörterbuch das einzig umfangreichere Tibetisch-Deutsche Wörterbuch. 
Der Verlag wurde offenbar von Langenscheidt übernommen, der dieses Wörterbuch im gleichen Umfang 1992 erneut herausgab. 
Erstausgabe.  lose beigelegt: Foto eines Nagthang, Sn 483, 33. K. Sedlácek, Besprechung, Orientalistische Literaturzeitung, 65. 
Jahrgang, 1970, 591 - 594. Werbeankündigung: Losang Tenzin Mantö, Deutsch-Tibetisches Wörterbuch, Rikon 2012. 

 
Robertson, George Scott:  The Káfirs of the Hindu-Kush, Islamabad, Mr. Book, 1995. 
Bestell Nr.: 30907 23,00 € 
Original softcover binding, xliii, 654 pages, folding map, numerous illustrations, edges a bit dusty, very good condition. Association 
copy, from the library of Pamirs explorer Ole Olufson with his address stamp on the title. Heavy book.The author was British 
Agent at Gilgit. About "Kafiristan", the land of the unbeliefers, today's Nuristan, in the north-east of Afghanistan. Reprint of the 
1900 original edition. 

 
Roesler, Ulrike & Hans-Ulrich:  Kadampa sites of Phempo. A guide to some early Buddhist 
monasteries in Central Tibet, Kathmandu, Vajra Publications, 2004. 9993369535 
Bestell Nr.: 23728 35,00 € 
Original softcover binding, viii, 88 pages, 62 colour illustrations, 1 map, oblong format, as new condition. Excellent overview of 
religious sites associated with the Kadampa school of Tibetan Buddhism in an area north of Lhasa, including such famous sites 
as Reting monastery or the retreat center Drak Yerpa. Also about the very old monastery Nesur. 

 
Rudenko, S. I.:  Der zweite Kurgan von Pasyryk. Arbeitsergebnisse der Expedition des Instituts für 
Geschichte der materiellen Kultur der Akademie der Wissenschaften der UdSSR v. J. 1947. Vorläufiger 
Bericht Berlin, Verlag Kultur und Fortschritt, 1951. 
Bestell Nr.: 22452 15,00 € 
Originalhalbleinen, 96 Seiten, 29 Tafeln, Einband leicht gebräunt, sehr gut erhalten. Darstellung der wunderbaren Funde aus dem 
Altai, mit einigen der ältesten Textilfunde. Wichtig zum zentralasiatischen Tierstil und der frühen Kunst der Mongolei und 
Zentralasien. 

 
Rudenko, Sergej Ivanovic:  Frozen Tombs of Siberia. The Pazyryk Burials of Iron-Age Horsemen, 
London, J. M. Dent & Sons, 1970. 9780520013957 
Bestell Nr.: 31233 85,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 340 pages plus 147 b/w illustrations on plates, 33 colour plates and 146 figures in the 
text, very good condition. Fundamental text about early civilization in Central Asia. 1st edition. Very heavy book, additional 
shipping is likely. 

 
Rudolph, Hermann:  Der Turkmenenschmuck. Sammlung Kurt Gull, Stuttgart/London, Edition 
Hansjörg Mayer, 1984. 
Bestell Nr.: 31065 14,00 € 
Originalbroschur, 276 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Schmuck der Turkmenen, die nicht nur in Turkmenisatan, 
sondern auch im Nordosten des Iran und im Norden von Afghanistan leben. Katalog einer Ausstellung im Museum Rietberg Zürich 
und dem Museum für Völkerkunde Berlin. Die Sammlung konnte innerhalb von nur 6 Jahren aus dem Kunsthandel 
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zusammengetragen werden - ist nach Einschätzung der damaligen Fachleute representativ und umfasst alle Formen. Dies zeigt, 
wie sehr die Welt auch damals im Umbruch war. Lose beigelegt: Weihnachtskarte des Museums für Völkerkunde Leipzig mit einem 
Schmuckstück aus Turkmemistan auf der Vorderseite. Ferner ein 8-seitiges Faltblatt, welches für eine Ausstellung von Turkmenen 
im Museum Fünf Kontinente München, 2015/2016, wirbt. 

 
Saso, Michael and David W. Chappell (eds.):  Buddhist and Taoist Studies I, n.p., University of 
Hawaii Press, 1977. 
Bestell Nr.: 31151 15,00 € 
Origial softcover binding, xii, 162 pages, good condition. Collection of papers, i.a. Chappell, Chinese Buddhist Interpretations of 
the Pure Land. Boehmer, Taoist Alchemy, A Sympathetic Approach through Symbols. 

 
Schäfer, Ernst:  Dach der Erde. Durch das Wunderland Hochtibet. Tibetexpedition 1934/36, Berlin, 
Paul Parey, 1938. 
Bestell Nr.: 31006 5,00 € 
Originalhalbleinen, 292 Seiten, 83 Abbildungen auf Tafeln, 1 Faltkarte, einige Bleistiftanstreichungen, letztes Blatt mit Eckabriss 
(geringer Textverlust), etwas gebrauchsspurig. Auf dem Vorsatz kurze Inschrift, wonach das Buch als Preis für einen  
Lehrlingswettbewerb 1944 in Zürich vergeben wurde. In sich abgeschlossene Fortsetzung des Berichts von der 2. Expedition des 
Ornithologen Ernst Schäfer in Ost Tibet, wo er die Gegend um Jekundo bereiste (der erste Teil der Expedition findet sich in 
"Unbekanntes Tibet"). Schäfer hatte für diese Reise sein Studium unterbrochen und nahm an der Reise auf Einladung von Brooke 
Dolan teil. Die Ergebnisse verarbeitete er in seiner Dissertation zur Ornithologie Tibets, nach wie vor ein Standartwerk. Die 
Anstrengungen der Reise zeichneten ihn für den Rest seines Lebens. Arbeitsexemplar der Tibetologin Dr. Isrun Engelhardt, die 
ein Buch über Schäfers Lhasa Expedition veröffentlich hat. 

 
Schäfer, Ernst:  Unbekanntes Tibet - Durch die Wildnisse Osttibets zum Dach der Erde, Berlin, Paul 
Parey Verlag, 1937. 
Bestell Nr.: 30987 6,00 € 
Originalhardcover, viii, 294 Seiten, 64 Abbildungen auf Tafeln, 2 Karten, zahlreiche Bleistiftanstreichungen, ansonsten sehr gut 
erhalten. Bericht Schäfers über seine zweite Expedition in Osttibet, wo er 1934 bis 1936 von Tatsienlu auf der Suche nach Takins 
bis Batang und Umgebung reiste. Er traf dort auch den 9. Panchen Lama, der sich im Exil befand und nach Jahren in China wieder 
in Verhandlungen mit Lhasa stand, unter welchen Bedingungen er zurückkehren kann. Arbeitsexemplar der Tibetologin Dr. Isrun 
Engelhardt, die über Schäfers Lhasa Expedition ein Buch veröffentlichte. 

 
Schäfer, Ernst:  Tibet ruft. Forschung und Jagd in den Hochgebirgen Osttibets. Tibetexpedition 
1931/32 Berlin, Paul Parey, 1942. 
Bestell Nr.: 30954 7,00 € 
Originalpappband, 290 Seiten, 49 Abbildungen und 2 Karten, Rücken praktisch abgelöst (aber alles vorhanden und Bindung ganz 
fest), wenige Bleistiftanstreichungen, innen gut erhalten. Ursprünglich als "Berge, Buddhas und Bären" erschienen hat Schäfer 
später diesen Bericht von seiner ersten Tibetexpedition erheblich überarbeitet. Erste und einzige Ausgabe. Aus der Bibliothek der 
Tibetologin Dr. Isrun Engelhardt, die ein Buch über Schäfers Expedition nach Lhasa veröffentlicht hat (ohne Besitzvermerk). 

 
Schiefner, F. Anton and W. R. S. Ralston (transl.):  Tibetan Tales derived from Indian Sources. 
Translated from the Tibetan KahGYUR, Delhi, Sri Satguru, 1988. 
Bestell Nr.: 30908 15,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, lxv + 368 pages, very good condition. "Translated from the Tibetan of the Kah-Gyur". 
Famous classic of the literature of Tibet. Originally published in German, in instalments in a journal published in St. Petersburgh, 
which are quite unobtainable. In 1882 the first edition of this English translation was published in book form. 

 
Schlagintweit, Emil:  Le Bouddhisme au Tibet. Précédé d'un resumé des précédents systèmes 
bouddhiques dans l'Inde. Traduit de l'Anglais par L. De Milloué (Ariane Macdonald's copy), Paris, Ernest 
leroux, 1881. 
Bestell Nr.: 20427 70,00 € 
Original softcover binding, xxxviii + 292 pp., 41 plates (several folding), the last two pages (index) frayed at the edges, spine 
broken (but binding still firm), otherwise good condition. French translation of "The Buddhism of Tibet" - there is no German 
edition. Beautiful examples of Tibetan folk religion, classic in its field. The youngest of the Schlagintweits, who could not 
accompany his brothers on their grand tour of the Himalayas, but worked a lifetime on their results. The French edition 
encompasses also the illustrations of the very scarce Atlas volume in smaller size. From the library of Tibetologist Ariane Macdonald 
(but without ownership inscription). Uncommon. 

 
Schmid, Toni:  The Eighty-Five Siddhas  (Reports from the Scientific Expedition to the North-Western 
Provinces of China under the Leadership of Dr. Sven Hedin. The Sino-Swedish expedition. Publication 
42. VIII. Ethnography. 7), Stockholm, Statens Etnografiska Museum, 1958. 
Bestell Nr.: 31130 40,00 € 
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Original softcover binding, 171 pages, 17 plates, very good condition. Detailed description of a rare complete set of 13 thangkas 
from Tibet (or rather China in Tibetan stylie) depicting all of the Siddhas, acquired by Sven Hedin at Peking/Beijing. Uncommon. 
Heavy book, additional shipping likely. 

 
11 Bände 

Schuh, Dieter et.al.:  Beiträge zur tibetischen Erzählforschung: Märchen, Sagen und Schwänke vom 
Dach der Welt. Sankt Augustin, VGH Wissenschaftsverlag, 1982 - 2000. 
Bestell Nr.: 31245 350,00 € 
Originalbroschur mit Schutzumschlägen, Einbände leicht berieben, ansonsten alle Bände sehr gut erhalten. Die Reihe wurde so 
konzipiert, dass in den ersten 4 Bänden die erfassten Texte wiedergegeben werden, diese  waren für einen größeren Leserkreis 
gedacht. In den Folgebänden finden sich neben den Erzählungen ausführliche sprachwissenschaftliche Untersuchungen, u.a. zur 
Morphologie und Grammatik, die Texte sind dann auch jeweils in Transkription wiedergegeben.Es sind insgesamt 17 Bände 
erschienen, selbst Teilserien wie hier sind schwer zu finden. Vorhanden sind: Band 1. Erzählgut aus Zentral- und Osttibet von 
Prof. Dr.  Dieter Schuh, 304  Seiten. Band 2: Erzählungen westtibetischer Viehzüchter von Dr.  Monika Kretschmar, 340 Seiten. 
Band 3. Viehzüchtererzählungen sowie Erzählgut aus sKyid-grong und Ding-ri von Prof. Dr.  Roland Bielmeier und Dr. Silke 
Herrmann, 272 Seiten. Band 4: Erzählgut aus A-mdo und Brag-g.yab von J.K. Phukhang und Prof. Dr. Peter Schwieger, 246 
Seiten. Band 5: Die tibetische Version des Papageienbuches von Silke Herrmann, 172 Seiten.Band 6: Das Märchen vom Prinzen 
Cobzan von Roland Bielmeier, 253 Seiten.Band 7: Märchen und Schwänke aus Mustang (Nepal) von Monika Kretschmar, 328 
Seiten.Band 8: Erzählungen und Dialekt der Drokpas aus Südwest-Tibet von Monika Kretschmar, 596 Seiten.Band 9: Erzählungen 
und Dialekt von Dinri von Silke Herrmann, 500 Seiten.Band 10: Tibetisches Erzählgut aus Brag-g.yab von Peter Schwieger, 175 
SeitenBand 13: Dialekt und Erzählungen von Shigatse von Felix Haller, 310 Seiten.Die Bände waren schon bei Veröffentlichung 
ausserordentlich teuer, allein die ersten 4 Bände kosteten DM 222 zusammen, die weiteren Bände zwischen DM 60 und DM 
132.Sehr schweres Set, zusätzliches Porto ist wahrscheinlich. 

 
Überblick über die Erzählungen – 4 Bände! 

Schuh, Dieter et.al.:  Märchen, Sagen und Schwänke vom Dach der Welt. 4 BändeSankt Augustin, 
VGH Wissenschaftsverlag, 1982. 
Bestell Nr.: 31005 85,00 € 
Originalbroschur mit Schutzumschlägen, Einbände leicht berieben, ansonsten alle Bände sehr gut erhalten. Die Reihe besteht aus 
folgenden 4 Bänden, welche hier zusammen angeboten werden: Band 1. Erzählgut aus Zentral- und Osttibet von Prof. Dr.  Dieter 
Schuh, 304  Seiten. Band 2: Erzählungen westtibetischer Viehzüchter von Dr.  Monika Kretschmar, 340 Seiten. Band 3. 
Viehzüchtererzählungen sowie Erzählgut aus sKyid-grong und Ding-ri von Prof. Dr.  Roland Bielmeier und Dr. Silke Herrmann, 272 
Seiten. Band 4: Erzählgut aus A-mdo und Brag-g.yab von J.K. Phukhang und Prof. Dr. Peter Schwieger, 246 Seiten. Ein Kaleidoskop 
von Erzählungen aus allen Regionen von Tibet. Diese Reihe bietet einen Überblick über alle gesammelten Erzählungen, 
nachfolgend sind weitere Bände mit Transkriptionen und linguistischen Erläuterungen erschienen, aufgegliedert nach den 
Einzelregionen. Diese ersten vier Bände sollten aber auch für ein breiteres Publikum den erzählenden Teil insgesamt wiedergeben. 
Schweres Set, zusätzliches Porto ist wahrscheinlich. 

 
Schweizerischen Stiftung für Alpine Forschungen:  Everest. Ein Bildbericht der schweizerischen 
Stiftung für Alpine Forschungen, München, Nymphenburger Verlagshandlung , 1953. 
Bestell Nr.: 18289 8,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, xv Seiten sowie 144 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Ausführliche Bilddokumentation 
der schweizer Expedition über Nepal zum Everest, die fast zum Erfolg führte. Tenzing war auch bei dieser Expediton dabei, bei 
den Schweizern u.a. Norman Dyhrenfurth, René Ditter, Andre Roch, R. Lambert und E. Wyß-Dunant. Ein schöner Band. 

 
Seipel, Wilfried (Hrsg.):  Weihrauch und Seide. Alte Kulturen an der Seidenstraße. Eine Ausstellung 
des Kunsthistorischen Museums Wien in Zusammenarbeit mit der Staatlichen Eremitage St. Petersburg, 
21. Jänner bis 14. April 1996, Wien, KHM, 1996. 9788881180622 
Bestell Nr.: 30999 27,00 € 
Originalbroschur, 452 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, etwas schief gelesen, sonst sehr gut erhalten. Umfangreicher Band, 
welcher die gleichermaßen umfangreiche Ausstellung hervrragend dokumentiert. Einführende Texte und Fundstücke von Rom 
und Phönizien über Arabien, Iran, Indiean nach Zentralasien, Turkistan und China. Mit herausragenden Leihgaben großer Museen. 
Aus der Bibliothek von Prof. Roger Goepper mit kleinem Namensstempel auf dem Titel. Sehr schwerer Band, Versand in 
Deutschland EUR 7. 

 
Shakya, Tsering:  The Dragon in the Land of Snows. A History of Modern Tibet since 1947, London, 
Penguin, 2000. 9780140196153 
Bestell Nr.: 15662 5,00 € 
Softcover, xxix, 574 pp., 17 illustrations on plates, very good condition. Erudite, well written and informative book. 
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From the library of a Ladakh missionary ! 
Snellgrove, David and Tadeusz Skorupski: The Cultural Heritage of Ladakh. 2 volumes: Central 
Ladakh / Zangskar  [Zanskar] and the Cave Temples of Ladakh (from the library of a Ladakh 
missionary !), Warminster, Aris & Phillips, 1977/1980. 
Best. Nr. 28966                 98,00 € 
Original cloth, xvi, 144 pages, 20 colour + 147 b/w illustrations plus 166 pages, 6 colour and 80 b/w illustrations, very small 
marginal tears in the dust jackets, very good condition. Classic on the subject, still very important - all major temples and other 
cultural sites are presented in detail with numerous photos and very informative text. Even though not everything can be seen 
today, like the marvellous early Kashmir sculptures of Phiyang, which are apparently in some strongroom today, the books provide 
still better information about the art of the Ladakh temples than all modern guidebooks, including the mostly ignored, wonderfull 
caves at Saspol. 1st editions - quite uncommon as such. From the library of Moravian Missionary F.A. Peter, one of the last active 
in Ladakh, with his name stamp on the title.  

 
Snellgrove, David and Tadeusz Skorupski:  The Cultural Heritage Of Ladakh. Central Ladakh.  
Boulder, Prajna Press, 1977. 0877737002 
Bestell Nr.: 30657 17,00 € 
Original cloth binding, 144 pages, 20 colour + 147 b/w illustrations, very good condition. Classic on the subject, still very important 
- all major temples and other cultural sites are presented in detail with numerous photos and very informative text. Even though 
not everything can be seen today, like the marvellous early Kashmir sculptures of Phiyang, which are apparently in some 
strongroom nowadays, the books provide still better information about the art of the Ladakh temples than all of the modern 
guidebooks.  In 1980 a second volume was published, not present here, on Zanskar. This US edition was published in parallel to 
the UK edition (and produced by the same British printer). 

 
Söpa, Geshe Lhündub und Jeffrey Hopkins:  Der Tibetische Buddhismus, Köln, Diederichs, 1998. 
Bestell Nr.: 24509 2,00 € 
Taschenbuch, 224 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. "Ein Mediationsbuch zur praktischen Übung, mit den Basistexten 
"Die drei Hauptaspekte des Pfades" und "Der kostbare Kranz der Lehrmeinungen". Zugleich Einführung in die grundlegende 
buddhistische Theorie." Klassiker zur Literatur über den Buddhismus von Tibet. 

 
Starks, Richard and Miriam Murcutt:  Lost in Tibet. The Untold Story Of Five American Airmen, A 
Doomed Plane, And The Will To Survive, Guilford/Connecticut, The Lyons Press, 2005. 9781592285723 
Bestell Nr.: 30923 10,00 € 
Paperback, x, 210 pages, several illustrations on plates, some pencil markings, otherwise very good condition. Not exactly 
"untold": Sinclair, Jump to the Land of God, Caldwell 1965 and McCallum, Tibet - One Second to Live, 1995, tell the same story 
of a plane accident near Lhasa in November 1943, but this book does contain new information about this curious event. 

 
Original edition ! 

Stein, Sir Aurel:  Sand-Buried Ruins of Khotan. Personal Narrative of a Journey of Archaeological and 
Geographical Explorations in Chinese Turkestan, London, Hurst and Blackett, 1904. 
Bestell Nr.: 24447 580,00 € 
Illustrated original cloth binding, x, 503 pages, frontispiece with tissue guard, numerous illustrations, large folding colour map 
(with small repair at the hinge), very good condition in a ver bright binding. Stein's journey in 1900/1901 in Chinese Turkestan 
and his archaeological findings there. "Cheaper Editions", published one year after first edition, using the same sheets as for the 
first, just having a new title page, to sell off the remaining copies of the first edition at a cheaper price. There were two variant 
issue of this edition with identical typesetting and illustrations on the binding but slightly differing in the size (no priority 
established), this is the larger variant. Very uncommon in any original edition. 

 
Stokes, Brummie:  Soldiers And Sherpas. A Taste for Adventure, London, Michael Joseph, 1988. 
9780718131197 
Bestell Nr.: 30883 14,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, 250 pages, several illustrations on plates, very good condition. From the library of 
mountaineer Geoff Milburn with his small ownership inscription. Autobiography of a professional soldier, who made numerous 
expeditions in the Himalayas, climbing i.a. Everest. First edition. 

 
Thondup, Gyalo:  The Noodle Maker of Kalimpong. The Untold Story of My Struggle for Tibet, London, 
Rider, 2015. 9781846044588 
Bestell Nr.: 31252 13,00 € 
Original hardcover binding, xviii, 353 pages, several illustrations, some light pencil markings, very good condition. Long awaited 
book by the controversial borther of the Dalai Lama. He acted often as unofficial diplomat for the Dalai Lama, leading talks with 
the US in the 1960/70ies, organising the CIA support and the with China. British 1st edition. 
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Tichy, Herbert:  Land der namenlosen Berge. Erste Durchquerung Westnepals, Wien, Ulstein & Co, 
1954. 
Bestell Nr.: 28831 21,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag,  221 Seiten, 4 Farbtafeln, 29 s/w Tafeln, 3 Kartenskizzen, Namensstempel auf Halbtitel, 
Schutzumschlag leicht berieben, sehr gut erhalten. Frühe Reise nach Mustang und Dolpo im Westen von Nepal. Wie immer bei 
dem Autor immer noch sehr gut zu lesen. 

 
Trinkler, Emil:  Das Land des Dalai Lama, Berlin, Hobbing Verlag, o.J. (ca. 1920er Jahre). 
Bestell Nr.: 24124 6,00 € 
Illustriertes Originalhalbleinen, 95 Seiten, 64 Abbildungen, sehr gut erhalten, sehr gut erhalten. Sehr gut illustrierte Einführung in 
das alte Tibet - auch damals schon prächtig verklärt. Trinkler bereiste tatsächlich Ladakh und einen Teil von Westtibet und 
Ostturkestan, dieser Ttitel aber auch mit Fotos anderer Reisender. Aus der Bibliothek des Tibetologen Detlef Ingo Lauf mit seinem 
kleinen Namenszug. 

 
Tsarong, Dundul Namgyal:  In the Service of His Country. The Biography of Dasang Damdul Tsarong, 
Commander General of Tibet, Ithaca, Snow Lion Publications, 2000. 9781559391511 
Bestell Nr.: 30864 19,00 € 
Original softcover binding, 149 pages, 43 illustrations on plates, quite a few pencil markings, otherwise good condition. Biography 
of one of the most famous Tibetans in the first half of the 20th century. Tsarong is mentioned by every Westener travelling during 
his time to Tibet and was pivotal in the politics of his times. From the library of Tibetologist Dr.Isrun Engelhardt (without ownership 
marking). 

 
Tsybikov, G. Ts.:  Buddist Palomnik U Sviatyn Tibeta. Po denvnikam vedennim v 1899-1902 (A 
Buddhist Pilgrim at the Sacred Places of Tibet. Based on the author's diaries, 1899-1902). 2 volumes,  
Petrograd , 1918/19 (Photocopy). 
Bestell Nr.: 29564 35,00 € 
Bound photocopy in 2 volumes, x, 471 pages,  264 illustrations (several full plate illustrations), 13 maps and ground plans, very 
good condition. The original is variously described as being published either in 1918 or 1919 - actually both is true. The title page 
is being dated 1919, the original wrapper (also copied) 1918. At the height of the Russian revolution (compare e.g. Brun, Troublous 
Times for a description of Petersburg - and Turkestan - around this time), this book was finally published in comparatively fine 
quality with plenty of illustrations (several full plate), plans and maps. Several of the oldest available photos of Central Tibetan 
Monasteries are only published here, like photos of Samye and the 3 great monasteries around Lhasa, as well as of the major 
sites of Lhasa. Photocopy quality of the plates is however not good. A French and an English translation of this book have 
appeared, only the English edition reproduces some of the original illustrations, mostly however in smaller format than in the 
original. Also numerous portraits and paintings of dignitaries, monks and hierarchs as well as of objects of religious and daily life. 
Very scarce in the original. Heavy set, additional shipping is likely. 

 
Tucci, Giuseppe:  Archaeologia Mundi. Transhimalaya London, Barrie & Jenkins, 1973. 
Bestell Nr.: 30911 35,00 € 
Original artificial leather binding, 239 pages, 33 colour and 177 black/white illustrations, very good condition. Important summary 
of the work of Tucci, giving an overview of the art of Tibet. Unlike the Italian or German edition of this book, it has not been 
simply titled "Tibet", maybe political sensitivity already at that time. Important historical photos from Tucci's travels in Tibet of 
buildings and art which is today often destroyed or completely unrecognisable, like the south Tibetan temple Samada or 
Champaling Chörten. Becoming hard to find. 

 
Tucci, Giuseppe and Eugenio Ghersi:  Secrets of Tibet. Being the Chronicle of the Tucci Scientific 
Expedition to Western Tibet (1933), New Delhi, Cosmo Publications, 1996. 
Bestell Nr.: 30910 45,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xiv, 210 pages, frontispiece and 146 illustrations on plates, few pencil markings, very good 
condition. Tucci's expedition in the Western Himalayas, visiting first the Indian part, i.a. with the monasteries of Lhalung and 
Tabo, then to Tibet, where he explored i.a. Toling and Tsaparang with their wonderful works of art, much of which has been 
destroyed during the cultural revolution, especially at Toling. Reprint of the uncommon 1935 original edition - also the reprint is 
hard to find. 

 
Uhlig, Helmut und Ulrich und Heidi von Schroeder:  Tantrische Kunst des Buddhismus, 
Frankfurt/Wien, Ullstein, 1981. 9783793416098 
Bestell Nr.: 31074 9,00 € 
Originalbroschur, 316 Seiten, 170 farbige und s/w Abbildungen, sehr gut erhalten. Katalog einer bemerkenswerten Ausstellung 
im Kunstamt Berlin-Tempelhof (1. März - 28. Juni 1981).  Wichtiges Buch mit teils herausragenden Objekten, wofür vermutlich 
die Mitarbeit des Ehepaars von Schroeder sorgte, ein toller Überblick über die Kunst von Tibet und Nepal mit zahlreichen 
herausragenden Skulpturen und Thangkas. 
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Uhlig, Helmut:  Die Seidenstrasse. Antike Weltkultur zwischen China und Rom, Bergisch Gladbach, 
Bastei Lübbe, 1986. 
Bestell Nr.: 28693 1,00 € 
Fester Einband mit Schutzumschlag, 367 Seiten, einige farbige Abbildungen auf Tafeln, Karte, sehr gut erhalten. Wie immer bei 
dem Autor, sehr gut zu lesen, unterhaltsame Einführung in die Thematik. 

 
Vostrikov, Andrei Ivanovich:  Tibetan Historical Literature. Translated from the Russian by Harish 
Chandra Gupta, Calcutta, Indian Studies, 1970 (photocopy). 
Bestell Nr.: 30996 10,00 € 
Spiral-bound photocopy, 278 pages, 1 plate, several colour markings good condition. The original Russian edition was published 
as vol. 32 of the "Bibliotheca Buddhica". Uncommon first edition of the translation of this famous classic written by Vorstrikov 
already in the 1930ies. Vostrikov (10.10.1902 — 26.09.1937) was executed by the Russian secret service and in the 1950ies 
rehabilitated, so that this work could then be first published as one of the last volumes in the famous Bibliotheca Buddhica series. 
1st English edition. Uncommon. 

 
Waldschmidt, Ernst & Rose Leonore:  Nepal. Kunst aus dem Königreich im Himalaja, 
Recklinghausen, Aurel Bongers, 1967. 
Bestell Nr.: 30943 14,00 € 
Originalleinen, 107 Seiten. plus 93 Tafeln, privater Namensstempel auf dem Vorsatz, sehr gut erhalten. Wichtiger Katalog mit 
Leihgaben aus nepalesischen Museen – heute offenbar nicht mehr zu organisieren. Viele Stein- und Holzskulpturen, die in den 
leihgebenden Museen zumeist nicht ausgestellt sind. Die vorliegende Leinenausgabe ist deutlich seltener als die parallel publizierte 
broschierte Ausgabe, die als Katalog für eine Ausstellung von Februar bis April 1967 in der Villa Hügel, Essen, fungierte. Diese 
Buchhandelsausgabe ist im Abbildungsteil um Objekte aus dem Museum für Indischen Kunst Berlin erweitert worden. 

 
Walravens, Hartmut (Hrsg.):  Von Russland über die Mongolei nach China Berichte aus dem frühen 
19. Jahrhundert, Wiesbaden, Harrassowitz , 2002. 
Bestell Nr.: 31305 45,00 € 
Originalbroschur, 202 Seiten, sehr gut erhalten. Wunderbare Zusammenstellung rarer Texte, die sehr viel Zeit benötigen würden, 
sie im Original zusammenzutragen. Mit Kurzbiographien/Bibliographien der Autoren. U.a. Kowalewski, Die Mongolen im Jahre 
1830. Studium des Buddhismus. Gomboev, Ardschi-Bordschi. Kovanko, Reise nach China. Kovanko, Aufenthalt in Peking. 
Leontevskij, Meinung der Chinesen von dem russischen Reiche.  Aus der Bibliothek des Tibetologen Wim van Spengen mit seinem 
Namenseintrag in Bleistift auf dem Vorsatz. 

 
Wang, Mianzhi (ed.):  The Clothing & Ornaments of Chinas Tibetan Nationality, Beijing, Beijing 
Publishing House, 2002. 9787200045871 
Bestell Nr.: 31015 230,00 € 
Colourful original cloth binding in quite sumptuous original book box, 186 pages, illustrated throughout, very good condition. 
Wonderful book about national costumes in the different regions of Tibet (TAR), but also Qinghai, Gansu, Sichuan and Yunnan. 
With an appendix about clothing of the Officials in old Tibet. Quite amazing. Text in English. Very heavy and large book, additional 
shipping is likely. 

 
Rare Bhutanese 1st edition 

Wangchuck, Ashi Dorji Wangmo:  of Rainbows and Clouds. The Life of Yab Ugyen Dorji as told to 
his Daughter, Motithang-Thimpu, Ashi Dorji Wangmo Wangchuk, 1997. 
Bestell Nr.: 13657 125,00 € 
Original cloth with dust jacket, 230 pages, 133 colour and 29 (historic) b/w photos, several maps, name on front free endpaper, 
very good condition. Important book by one of the four wives of the previous King of Bhutan about her family. Inside view, not 
otherwise to be found. Quite unknown true first edition of this book. 2 years later a new edition was published by Serindia (without 
mentioning this edition). However, this 1st edition contains more than twice the number of photos which are to be found in the 
Serindia edition. Quite hard to find. 

 
Wangdu, Khemey Sonam, Basil J. Gould and Hugh Richardson:  Discovery, Recognition and 
Enthronement of the 14th Dalai Lama, Dharmasala, Library of Tibetan Works and Archives, 2000. 
818647028X 
Bestell Nr.: 27940 9,00 € 
Original softcover binding, 119 pages, some illustrations on plates, very good condition. Collection of contemporary reports on 
the discovery of the Dalai Lama. Important Tibet book. 

 
 
 
 



41 
 

Wilby, Sorrel:  Nomad's Land. A Journey through Tibet, Washington, 1987. 
Bestell Nr.: 29829 7,00 € 
National Geographic, December 1987 (whole issue). The Tibet paper on pp. 764 - 785, 17 illustrations, map, very good condition. 
Report about an impressive journey, no longer possible in this way, starting in Nepal, crossing the border to the Kailash and then 
further west to Shiquanhe (because the direct route has been flooded), from there through north-western Tibet to Sakya, Shigatse 
and Lhasa. 

 
Williamson, Margaret D.:  Memoirs of a Political Officer's Wife in Tibet, Sikkim and Bhutan, London, 
Wisdom Publications, 1987. 9780861710560 
Bestell Nr.: 12070 5,00 € 
Softcover, 240 pages, 101 illustrations on plates, very good condition. One of our favorite books on Tibet and Central Asia, lively 
memories of the British colonial live in Kashgar, Gangtok and Lhasa, with much travelling in between, i.a. to Bhutan and Sakya. 

 
Woodman, Dorothy:  Himalayan Frontiers. A Political Review of British, Chinese, Indian and Russian 
Rivalries, New York, Frederick Praeger, 1969. 
Bestell Nr.: 30922 8,00 € 
Original cloth with dust jacket, 422 pages, some maps (incl. 2 folding colour maps), ex library with label on spine of dust jacket, 
small stamp/withdrawn stamp on rear endpaper and weak evidence that a library pocket was removed there, small ghosts of tape 
on the endpapers, otherwise no library markings and very good condition. Excellent area study. Included is a facsimile of the 
maps signed during the Simla Conference in 1914 deliniating the border between British India and Tibet - these maps have not 
often been reprinted. 

 
Ye, Xingsheng:  The Mask Art of Tibet - Xizang mian ju yi shu, Chongqing, Chongqing Chu Ban She, 
1998. 7536613210 
Bestell Nr.: 31014 60,00 € 
Original half cloth binding with dustjacket, 224, 41 pages, illustrated throughout, very good condition. Tibetan masks, both for 
the religious Cham dances as well as for secular dance events, several photos of collections of masks in Tibetan monasteries. 
Quite comprehensive. Text in Chinese and English (41 pages at the end). 

 
Zhang, Yisun (ed.):  Bod rgya tshig mdzod chen mo / Zang Han da ci dian [The Great Tibetan Chinese 
Dictionary]. 3 volumes (complete set !) Beijing, Minzu chubanshe, 1985. 
Bestell Nr.: 31238 145,00 € 
Original hardcover bindings with dust jackets, 19, 3294 pages (continously paginated), 16 plates with colour illustrations, one 
hinge broken in one of the volumes, bookblock still quite firm, quite good condition. Famous dictionary, actually more an 
encyclopaedia of everyday as well as written language of Tibet, but also of Buddhism. Important work. Very heavy set, additional 
shipping costs likely. 

 
Zotz, Volker H.M.:  Auf den glückseligen Inseln. Buddhismus in der deutschen Kultur, Berlin, Theseus, 
2000. 9783896201515 
Bestell Nr.: 30935 6,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 399 Seiten, 22 Abbildungen, untere Ecke bestoßen, im Schnitt etwas staubig, sonst sehr 
gut erhalten. Buddhismus in der deutschen Kultur, etwa bei Schopenhauer, Wagner oder Nietzsche - sehr anschaulich dargestellt. 
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